

# ВІСНИК ФОНДУ ПРИВАТИЗАЦІЇ

№ 23 (412)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

21 червня 2006 р.

ОФІЦІЙНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ  
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

## НА КОЛЕГІЇ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

### НОВИНИ ФДМУ

15 червня 2006 р. відбулося засідання колегії Фонду державного майна України (далі — Фонд) за доповідання Валентини Петрівни СЕМЕНЮК, керівника Фонду.

До порядку денного засідання колегії були включені такі питання:

1. Про роботу Фонду майна АР Крим по виконанню завдань з приватизації за 5 міс. 2006 р. (доповідач: Ю. В. Шимін, Голова Фонду майна АР Крим).
2. Про стан виконання власниками приватизованих об'єктів умов договорів купівлі-продажу за результатами контролю, здійсненого органами приватизації протягом 2005 р. (доповідач: Ю. В. Нікітін, директор Департаменту постприватизаційного супроводження).
3. Про підтримку та інформаційне супроводження веб-сайту Фонду та роботу із засобами масової інформації (доповідач: А. С. Гриненко, директор Департаменту взаємодії з Верховною Радою України та зв'язків з громадськістю).
4. Про затвердження орієнтованого плану роботи колегії Фонду у II півріччі 2006 р. (доповідач: В. П. Семенюк, Голова Фонду).

Перше питання порядку денного колегії «Про роботу Фонду майна АР Крим по виконанню завдань з приватизації за 5 міс. 2006 року» через відсутність керівника Фонду майна АР Крим не розглядалося.

З другого питання порядку денного «Про стан виконання власниками приватизованих об'єктів умов договорів купівлі-продажу за результатами контролю, здійсненого державними органами приватизації протягом 2005 року», з доповіддю виступив директор Департаменту постприватизаційного супроводження Фонду Ю. В. НІКІТІН.

Так, доповідчак зазначив, що Законом України «Про приватизацію державного майна» на державні органи приватизації покладено контроль за виконанням умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації.

У процесі контролю державними органами приватизації (далі — орган приватизації) реалізується комплекс заходів щодо перевірки, застосування передбачених законодавством санкцій при встановленні невиконання іншою стороною укладеного з органом приватизації договору купівлі-продажу його умов, їх коригування, у разі об'єктованої потреби, погодження перепродажу власником приватизованого об'єкта у період дії договору та вдосконалення законодавчих і нормативних актів держави та Фонду в частині відносно, що виникають під час постприватизаційного супроводження об'єктів приватизації.

На кінець 2005 р. на обліку органів приватизації перебувало 11 581 договір, з них: договорів купівлі-продажу пакетів акцій акціонерних товариств — 1 095; договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації — 7 381; договорів купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва — 3 105.

Із загальної кількості зазначених договорів у звітному році підлягало перевірці виконання умов 5 270 договорів (реши- та 6 311 договори — це договори, умови яких вже виконані, внаслідок чого ці договори знято з контролю, та договори, строки виконання умов яких настають у наступні роки).

Протягом 2005 р. проконтрольовано стан виконання умов усіх 5 270 договорів. Фактична кількість здійснених перевірок становить 6 120.

За результатами проведеної роботи можна зробити такі загальні висновки.

Збереглася тенденція щодо поліпшення загальних показників виконання власниками об'єктів приватизації взятих зобов'язань. Якщо у 1996 р. за результатами перевірок кількість договорів, за якими було виявлено невиконання тих чи інших умов, становила 36,6 відсотка від їх загальної кількості, то у 1997 р. частка таких договорів становила 32,4 відсотка, у 1999 р. — 20,8, у 2001 р. — 17,9, у 2003 р. — 13,7, у 2004 р. — 13,6. У 2005 р. частка таких договорів становила 12,9 відсотка.

Невиконання покупцями умов договорів у звітному році зафіксовано за 790 договорами, що, як зазначалося, становить 12,9 відсотка від перевірених. У кожному випадку встановлення невиконання умов договору до покупців були застосовані відповідні санкції, передбачені законодавством та договорами, тобто жодне відхилення від сформульованих договором заходів або від визначених договором термінів їх виконання не залишилося без відповідного реагування з боку органів приватизації. Суми нарахованих штрафних санкцій у 2005 р. становлять: згідно з актами перевірок — 919,21 тис. грн., за претензіями органів приватизації — 5,1 тис. грн., за судовими позовами — 3 212,6 тис. грн., за рішеннями судів — 6,7 тис. грн. Сума штрафів та пені, стягнутих органами приватизації у 2005 р., становить 104,5 тис. грн. При цьому вжито найбільш радикального заходу — розірвання договору — завжди передувала спільна з покупцем (підприємством, заінтересованими сторонами) робота, спрямована на пошук можливостей врегулювання проблеми, що виникла у досудовому порядку.

У розрізі окремих груп договорів з числа вищезазначених, стан виконання їх умов (за накопичувальним підсумком) є таким.

З усіх договорів, які знаходяться на контролі органів приватизації, найбільша кількість порушень умов фіксується за договорами купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва. Із загальної їх кількості (3 105 договорів) невиконання умов встановлено за 374 договорами (12,0 відсотків від загальної

кількості договорів цієї групи). Неналежне виконання умов має місце за 114 договорами (3,7 відсотка). Термін виконання умов не закінчився за 1 362 договорами (43,9 відсотка). У повному обсязі виконано умови 1 255 договорів (40,4 відсотка).

Найбільша кількість договорів з тих, що контролюються, (7,381) — це договори купівлі-продажу об'єктів малої приватизації. З них умови у повному обсязі виконано за 4 832 договорами (65,5 відсотка від загальної кількості), невиконання умов виявлено за 123 договорами (1,7 відсотка), неналежне виконання умов має місце за 90 договорами (1,2 відсотка), термін виконання умов не настав за 2 336 договорами (31,6 відсотка).

Стан виконання умов договорів купівлі-продажу пакетів акцій є таким.

На обліку в органах приватизації перебуває 1 095 договорів купівлі-продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств (ВАТ). За результатами здійснених перевірок повне і своєчасне виконання умов зазначено за 817 договорами (74,6 відсотка від їх загальної кількості). Неналежне виконання умов, тобто відставання від передбачених договорами термінів, допущено покупцями за 11 договорами (1,0 відсотків), невиконання умов зафіксовано за 80 договорами (7,3 відсотка). За 187 договорами (17,0 відсотків) терміни виконання умов не закінчилися.

Серед зазначених договорів купівлі-продажу пакетів акцій 208 договорів — договори купівлі-продажу підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави (БАТ). З них на обліку центрального апарату Фонду перебуває 131 договір, регіональних відділень — 77. Стан їх виконання є таким: за 154 договорами, (74,03 відсотка від загальної кількості) умови виконано у повному обсязі; за 23 договорами (11,06 відсотка) зобов'язання перебувають у процесі виконання (інвестиційні зобов'язання та інші зобов'язання, виражені у грошовій формі, виконані, а за іншими зобов'язаннями кінцеві терміни їх виконання не закінчилися); за 30 договорами (14,43 відсотка) кінцеві терміни здійснення інвестицій та виконання інших зобов'язань тривають; за 1 договором (0,48 відсотка) зафіксовано невиконання умов, передбачених договором. На сьогодні здійснюються заходи щодо забезпечення безумовного їх виконання, а у разі недосягнення позитивних результатів, буде вжито заходів із розірвання договору та повернення об'єкта приватизації у власність держави.

Найбільш значна частина порушень стосується порядку розрахунків за придбані об'єкти приватизації. Протягом 2005 р. таке порушення встановлено за 125 договорами (2,0 відсотка від перевірених). Найбільше таких випадків встановлено Регіональними відділеннями Фонду по Луганській (14) та Львівській (10) областях. Наприклад, Регіональним відділенням Фонду по Львівській області за несвоєчасну сплату покупцем (ЗАТ «Львівський виноробний завод») за оборотні матеріальні засоби Львівського державного виноробного заводу фірми «Україно» нарахована пеня у сумі 5,5 тис. грн.

Недотримання порядку термінів державної реєстрації нової форми власності придбаних покупцем об'єктів приватизації виявлено загалом за 75 договорами (майже 1,2 відсотка від перевірених договорів). Недисциплінованість покупців у цій частині виявлена регіональними відділеннями Фонду по Харківській (21), Чернігівській і Одеській (по 8 договорів) областях. Також однією з причин несвоєчасної реєстрації є зволікання органів місцевого самоврядування з оформленням реєстрації.

Факти невиконання зобов'язань щодо збереження виду діяльності приватизованих об'єктів зафіксовано за 37 договорами (0,6 відсотка від перевірених). Найбільше таких випадків встановлено регіональними відділеннями Фонду по Запорізькій (8 договорів), Дніпропетровській (6) та Харківській (5) областях. З них Регіональним відділенням Фонду по Запорізькій області встановлено порушення виконання покупцем (фізичною особою) зобов'язання щодо використання за призначенням дитячого оздоровчого комплексу «Лісок». У цьому випадку покупцю нараховано штраф у сумі 24,69 тис. грн. Регіональним відділенням Фонду по Харківській області під час перевірки стану виконання умов договору купівлі-продажу будівлі аптеки зафіксовано невиконання покупцем (фізичною особою) умови щодо використання цього об'єкта для забезпечення населення району лікарськими засобами і засобами медичного

♦ ТОВ «Спільне підприємство з будівництва і експлуатації пансіонату «Нева» (м. Алупта, АРК) було створено на базі майна пансіонату «Нева».

Право власності на майно пансіонату «Нева» підлягає врегулюванню в рамках Угоди між Україною і Російською Федерацією про взаємне визнання прав та регулювання відносин власності від 15.01.93.

У процесі чергового перерозподілу часток ТОВ Фонд майна АР Крим отримав 51,2% статутного фонду ТОВ, до складу якої увійшло 51% вартості пансіонату «Нева», право власності на який підлягає врегулюванню в рамках міждержавної угоди.

У зв'язку з вищевикладеним, Фонд державного майна України неодноразово інформував Фонд майна АРК про неприпустимість вчинення односторонніх дій, в тому числі щодо відчуження частки в ТОВ «Спільне підприємство по будівництву і експлуатації пансіонату «Нева».

Постановою від 01.12.05 Господарський суд Автономної Республіки Крим зобов'язав Фонд майна АРК винести дії, спрямовані на приватизацію частки ТОВ «Спільне підприємство з будівництва та експлуатації пансіонату «Нева», яка належить Автономній Республіці Крим.

На виконання постанови Господарського суду Автономної Республіки Крим від 01.12.2005 Фонд майна АРК у «Кримській газеті» (інформаційний бюлетень Фонду майна АРК) від 31.05.06 та у газеті «Відомості приватизації» від 07.06.06 опублікував інформаційне повідомлення про продаж частки у розмірі 51,2% статутного фонду ТОВ «Спільне підприємство з будівництва та експлуатації пансіонату «Нева».

З метою скасування постанови Господарського суду Автономної Республіки Крим від 01.12.05 Фонд державного майна України подав апеляційну скаргу, розгляд якої відбувся в Апеляційному господарському суді м. Севастополя 7 червня 2006 р., друге засідання суду відбудеться 5 липня 2006 р.

♦ Станом на 16 червня 2006 р., до Державного бюджету України від оренди державного майна надійшло коштів у сумі 147 027, 51 тис. грн., що становить 52,51% річного бюджетного завдання.

♦ Господарський суд м. Києва у судовому засіданні 13.06.06 оголосив рішення, яким частково задовольнив позовні вимоги Фонду державного майна України до ТОВ «Оптіма» в частині стягнення пені у розмірі 47 тис. грн. за невиконання умов договору купівлі-продажу об'єкта незавершеного будівництва — придбаної спортивно-оздоровчого комплексу Інституту «Діпромісто» від 05.06.95 № КП-372. У задоволенні позовних вимог Фонду щодо розірвання зазначеного договору та повернення проданого за ним об'єкта незавершеного будівництва в державну власність відмовлено.

Докладніше новини читайте на веб-сайті ФДМУ: [www.spfu.gov.ua](http://www.spfu.gov.ua)

### У НОМЕРІ:

Продаж об'єктів групи А .....	3
Продаж об'єктів групи Д .....	5
Продаж об'єктів групи Ж .....	7
Конкурс з відбору експертів .....	8
Підсумки 86-го САГК .....	10
ФДМУ повідомляє	

Наказ ФДМУ від 26.05.2006 № 832 «Про затвердження «Помісячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на продаж у квітні—грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній та об'єктів групи Е» .....
 11 |

Додаток 1 до наказу ФДМУ від 26.05.2006 № 832 «Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у квітні—грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній» .....
 11 |

Додаток 2 до наказу ФДМУ від 26.05.2006 № 832 «Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж пакетів акцій (часток, паїв) об'єктів групи Е у квітні—грудні 2006 року» .....
 15 |

До уваги оцінювачів  
Наказ ФДМУ від 06.05.2006 № 873 «Щодо призначення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» .....
 16 |

Наказ ФДМУ від 06.05.2006 № 874 «Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів» .....
 16 |

(Продовження. Початок на с. 1)

призначення. У зв'язку з цим регіональним відділенням здійснюється робота щодо розірвання договору та повернення об'єкта приватизації у державну власність для його повторного продажу.

Факти порушення виконання покупцями зобов'язань щодо збереження або збільшення обсягів виробництва продукції (послуг) упродовж року було зафіксовано за 11 договорами (близько 0,2 відсотка від перевірених договорів). Такі порушення встановлені центральним апаратом Фонду (5 договорів), регіональними відділеннями Фонду по Одеській (3), Чернігівській (1), Харківській (1) областях та по місту Києву (1 договір). Наприклад, центральним апаратом Фонду за результатами перевірки виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Авіаціонно-транспортне підприємство «Артем-Авіа» (покупець — ТОВ «ДФК «Славутич-Капітал») встановлено, що на підприємстві не збережені документи на момент приватизації обсяги виробництва (за І півріччя 2004 р. вони становили 3 053,0 тис. грн., за результатами І півріччя 2005 р. цей показник становив 364,0 тис. грн.) Фондом здійснюється робота із застосування до покупця передбачених законодавством та умовами договорів санкцій.

Під час перевірки Фондом виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Палмаш» встановлено, що покупцем (ТОВ «АНБ Україна») не виконано умову щодо дотримання в межах корпоративних прав обсягів виробництва ВАТ, які існували на момент приватизації. Порівняно з доприватизаційним періодом показники скоротились майже втричі. У цьому випадку Фондом також прийнято рішення про запобігання претензійно-позовної роботи із розірвання договору та повернення пакета акцій у власність держави.

Регіональним відділенням Фонду по Харківській області під час перевірки стану виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Укрґермет» (покупець — ЗАТ «Укрсплав») встановлено, що виробництво на підприємстві зупинено, покупцем не виконано умову щодо збереження досягнутих підприємством на момент приватизації обсягів виробництва міді та мідних сплавів. За даними регіонального відділення, здійснюється претензійно-позовна робота із застосування до покупця відповідних санкцій.

Органами приватизації перевірено також стан виконання покупцями зобов'язань щодо збереження існуючої на момент приватизації кількості робочих місць та створення нових. На контролі органів приватизації за них знаходиться 340 договорів (6,5 відсотка від загальної кількості договорів, які контролюються органами приватизації), які містять умову щодо збереження кількості робочих місць, що склалася на об'єктах на момент приватизації, та 224 договори (4,3 відсотка від загальної кількості договорів) — щодо створення нових.

Протягом 2005 р., згідно з вимогами Порядку здійснення державними органами приватизації контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу державного майна, затвердженого наказом Фонду від 27.02.04 № 372, стан виконання зазначених умов було проконтрольовано за всіма вказаними договорами. Результати перевірок є такими.

Укладено 340 договорів з умовою щодо збереження на підприємстві кількості робочих місць, що існувала на момент приватизації (майже 210 тис. одиниць). Перевірками виконання покупцями зазначеної умови встановлено, що на сьогоднішній день створено майже 15 тис. нових. Наприклад, в Автономній Республіці Крим за договором купівлі-продажу пакета акцій Красноперекіпського ВАТ «Бром» покупцем (Кримське науково-виробниче підприємство «Завод «Сиваш») зобов'язався зберегти 630 робочих місць, які існували на момент приватизації. Перевіркою зафіксовано збереження існуючої до приватизації робочих місць та створення додатково 320 нових.

Водочас невиконання зобов'язань щодо збереження кількості робочих місць упродовж року встановлено за 1 договором. Це договір купівлі-продажу пакета акцій державного комунального підприємства «Дружба» (м. Кировоград). Його покупцем (фізичною особою) порушено умову щодо збереження існуючих на момент приватизації 7 робочих місць. У зв'язку з цим регіональним відділенням здійснюється претензійно-позовна робота з метою розірвання зазначеного договору і повернення придбаного за ним об'єкта у власність держави.

На виконання зобов'язань щодо створення нових робочих місць, які передбачено 224 договорами, власниками приватизованих об'єктів створено майже 3 тис. нових робочих місць.

Порушення зобов'язань щодо створення нових робочих місць протягом звітного року було виявлено за 2 договорами, з них: Регіональним відділенням Фонду по Одеській області за договором купівлі-продажу цілісного майнового комплексу державного підприємства «Одеське спеціалізоване будівельно-монтажне управління монолітного домобудування» встановлено, що покупцем (ТОВ «Будівельно-монтажне управління «Монолітбуд») не створено 5 робочих місць. Тому, Регіональним відділенням з покупця відповідно до умов договору стягнуто штраф у сумі 259,67 грн. Фондом під час перевірки виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Завод «Палмаш» встановлено, що покупцем (ТОВ «АНБ Україна») не виконано умову щодо створення нових робочих місць. Навпаки, на підприємстві скорочено 65 робочих місць, які існували на момент приватизації. Фондом розпочато претензійно-позовну роботу з розірвання зазначеного договору та повернення пакета акцій у власність держави.

Прикладами створення нових робочих місць унаслідок належного виконання новими власниками взятих зобов'язань (та понад них) є такі: за договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Дніпрококс» покупцем (ТОВ «Ком 2001») виконана умова щодо збереження 604 робочих місць, які існували на момент приватизації, та додатково створено 585 нових робочих місць. На момент перевірки на підприємстві існувало 1 189 робочих місць, з них 284 робочих місця створено у 2005 р.; у м. Севастополі за договором купівлі-продажу стенда підготовки досліджень повітряприймальних пристроїв енергетичних установок покупцем (ТОВ «МК-Маркет») зобов'язався створити до кінця 2008 р. 15 нових робочих місць. За результатами проведеної перевірки на сьогоднішній день створено 27 нових робочих місць; у Запорізькій області за договором купівлі-продажу цілісного майнового комплексу обласного комунального підприємства ТВП «Айсберґ» покупцем (ТОВ «Скандинавія Плюс») створено 37 нових робочих місць; у АР Крим покупцем (ВАТ «Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча») цілісного майнового комплексу «Ай-Даниль» (м. Ялта) виконано умову щодо збереження 410 робочих місць, які існували на момент приватизації, та створилися нові. Фактично на сьогодні на підприємстві існує 1 092 робочих місця.

Крім того, органами приватизації зафіксовано значна кількість прикладів створення нових робочих місць на підприємствах, де договорами такі зобов'язання покупців передбачені не були. Наприклад, за договором купівлі-продажу ВАТ «Центральний гірничо-збагачувальний комбінат» покупцем (ЗАТ «Систем Капітал») на підприємстві створено 431 нове робоче місце;

у м. Херсоні за договором купівлі-продажу об'єкта незавершеного будівництва цеху склабокни для дитячого харчування покупцем (ЗАТ «Холдингсва компані «Укренергоснаб») введений в експлуатацію цей об'єкт в передбачені договором терміни, що дало змогу створити 175 нових робочих місць;

у м. Хмельницькому за договором купівлі-продажу цілісного майнового комплексу учбово-курсового комбінату покупцем (Хмельницький інститут бізнесу) створив 28 нових робочих місць;

за договором купівлі-продажу об'єкта незавершеного будівництва — 126-квартирного житлового будинку у м. Тернополі покупцем (ТОВ «Добробуд») створено 17 робочих місць.

Результати перевірок стану виконання інвестиційних зобов'язань та інших зобов'язань, виражених у грошовій формі, показали таке. Починаючи з 1995 р., інвестиції та інші кошти в ході приватизації підприємств України отримали на загальну суму 5,435 млрд грн., 573,71 млн дол. США та 72 млн євро, що у перерахунок на національну валюту становить 7,48 млрд грн. Загалом це перевищує обсяг, передбачений на цей період умовами договорів купівлі-продажу.

Такі зобов'язання містять 848 договорів купівлі-продажу пакетів акцій, 417 договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації і 64 договори купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва.

Загалом договорами передбачено здійснення на підприємстві протягом 1995—2015 рр. інвестицій та інших коштів на загальну суму 8,995 млрд грн., 1,44 млрд дол. США та 19,26 млн євро.

За окремими групами договорів із числа зазначених ці цифри розкриваються так.

Договорами купівлі-продажу пакетів акцій ВАТ передбачено надходження на підприємства у період з 1995 до 2015 р. коштів у сумі 8,22 млрд грн., 1,43 млрд дол. США та 19,26 млн євро, у тому числі на стратегічно важливі підприємства ці надходження протягом 1995—2015 рр. мають становити 4,866 млрд грн., 1,215 млрд дол. США та 410 тис. євро.

Фактично у період з 1995 р. за всіма договорами купівлі-продажу пакетів акцій надійшло коштів на суму 4,6 млрд грн., 571,6 млн дол. США та 72 млн євро, у тому числі за договорами купівлі-продажу пакетів акцій стратегічно важливих підприємств — на суму 2,91 млрд грн., 414,94 млн дол. США та 859,7 тис. євро (за умовами цих договорів за зазначений період повинно бути внесено 2 588,57 млн грн., 352,43 млн дол. США та 410 тис. євро).

Договорами купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва за цей період передбачено виконання їх покупцями тих чи інших зобов'язань, які мають грошове вираження, на загальну суму 461,87 млн грн., 14,01 млн дол. США. Фактично за зазначений період надійшло 53,28 млн грн., 1 299,76 тис. дол. США.

Договорами купівлі-продажу об'єктів малої приватизації аналогічних зобов'язанням покупців передбачено виконання заходів на загальну суму 312,3 млрд грн., 1,02 млн дол. США. Фактично за зазначений період надійшло 173,63 млн грн. і 1,28 млн дол. США.

Слід зазначити, що найбільшу заінтересованість інвесторів викликають підприємства базових галузей економіки, а саме: чорної та кольорової металургії (обсяг здійснених інвестицій становить 1,93 млрд грн. та 267,42 млн дол. США), машинобудування та металообробки (938,78 млн грн. та 36,24 млн дол. США), енергетичної та паливної промисловості (737 млн грн., 57,92 млн дол. США та 71,1 млн євро).

Аналіз напрямків залучення інвестицій в розрізі галузей промисловості свідчить, що більша частина із залучених інвестицій спрямовується на технічне переозброєння та реконструкцію виробництва (обсяг здійснених на ці цілі інвестицій становить 2,35 млрд грн., 290,86 млн дол. США), що є необхідним для розвитку виробничої бази з метою випуску конкурентоспроможної продукції та виходу на нові ринки збуту.

Наступними напрямками залучення інвестицій за кількісними показниками є погашення кредиторської заборгованості підприємств, у тому числі із заробітної плати (обсяг здійснених інвестицій становить 931,34 млн грн., 224 млн дол. США та 71,14 млн євро) і поповнення обігових коштів підприємств (457,26 млн грн. та 142,68 млн дол. США).

Загальне перевищення фактичних інвестиційних надходжень у підприємства порівняно з плановими досягнуто за рахунок випередження покупцями термінів виконання інвестиційних зобов'язань (та перевищення їх обсягів) за рядом договорів.

Водночас, за деякими договорами зафіксовано недоінвестування у запланованих договорами обсягах на визначену дату. Загальна сума недоінвестування до запланованих договорів обсягів станом на кінець 2005 р. становила 405,97 млн грн., 11,55 млн дол. США.

Як зазначалося вище, у всіх виявлених випадках порушення покупцями взятих зобов'язань органами приватизації здійснюється претензійно-позовна робота. Зокрема, крім заходів із стягнення штрафів, пені і неустойки у наведених обсягах, у разі встановлення фактів невиконання умов договорів після використання всіх можливостей досудового врегулювання проблем в напрямі забезпечення реалізації цих умов здійснювалися дії з розірвання (визнання недійсними) договорів та повернення об'єктів приватизації в державну власність для перепродажу ефективному власнику.

Станом на 01.04.06, у власність держави повернуто 193 об'єкти приватизації (з них 78 — пакети акцій, 35 — цілісні майнові комплекси і 80 — об'єкти незавершеного будівництва), з них у 2005 р. — 42. За 199 договорами (з них у 2005 р. за 121) претензійно-позовна робота щодо їх розірвання (визнання недійсними) і повернення об'єктів приватизації у державну власність продовжується (з них 49 — пакети акцій, 33 — цілісні майнові комплекси та 117 — об'єкти незавершеного будівництва). З числа повернутих у державну власність об'єктів приватизації повторно продано 105 об'єктів, у тому числі: 42 пакети акцій; 42 об'єкти незавершеного будівництва; 21 цілісний майновий комплекс.

Загальна сума коштів, отриманих від повторного продажу повернутих державі за рішеннями судів об'єктів, становить 69,321 млн грн. (для порівняння: від першого продажу цих об'єктів було одержано 32,205 млн грн.).

Протягом 2005 р. в матеріалах шоквартальних звітів постійно наводилися приклади позитивних наслідків для приватизованих підприємств належного виконання їх покупцями взятих зобов'язань. Перевірками фіксується все більша кількість конкретних прикладів. Серед них:

у Миколаївській області на виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Миколаївський завод конвеєрних машин «Конвеєрмаш» (59,04 відсотка статутного фонду) покупцем (ТОВ «Промелектромаш») здійснено модернізацію підприємства, повний розрахунок та своєчасну сплату обов'язкових платежів до бюджету. Обсяги виробленої продукції підприємства за період 2000—2004 рр. зросли з 2 639,0 тис. грн. до 22 820,8 тис. грн., тобто більше ніж у 8 разів. За 11 міс. 2005 р. підприємством вироблено продукції на загальну суму 14,8 млн грн., що на 49,3 відсотка перевищує визначений бізнес-планом обсяги виробничої діяльності. Вартість введених в експлуатацію модернізованих основних фондів порівняно з 2000 р. зросла у 6 разів. Лише за 11 міс. 2005 р. введено в дію основних засобів на суму 941,9 тис. грн. Повністю ліквідовано заборгованість із заробітної плати працівникам підприємства. За 5 років діяльності власника неефективне, практично банкрутне, підприємство перетворилося на сучасне, ефективно конкуруюче в умовах ринку на світовому рівні а кількісними та якісними показниками продукції. На сьогодні продукція заводу експортується у Росію, Молдову, Литву, Казахстан, Вірменію, Гвінею, при тому, що внутрішній ринок отримує близько 30 відсотків конвеєрних машин, виготовлених ВАТ. Постійними споживачами продукції стали ВАТ «Конвеєрмаш» Донецький металургійний завод, Єнакіївський металургійний завод, Маріупольський металургійний комбінат ім. Ілліча, Алчевський металургійний комбінат, Стаханівський завод феросплавів, ВАТ «Криворізьсталь» та інші;

у Закарпатській області за договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Затисянський хімічний завод» покупцем (ЗАТ «Укренергоснаб») досягнуто обумовлених концепцією розвитку показників діяльності ВАТ «Затисянський хімічний завод» на 2002—2006 рр. Чистий дохід від реалізації продукції зріс від прогнозованих показників майже на 30 відсотків, а порівняно з 2002 р. збільшився майже в 2 рази. На виконання Програми реконструкції та технічного переозброєння підприємства у 2006 р. буде введено в дію дільницю з виготовлення ветеринарних препаратів;

у Дніпропетровській області на виконання умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ ППКи «Металургавтоматика» покупцем (НБФ «Дніпрохтсервіс») здійснено майже 60 тис. грн. інвестицій, які використані на фінансування поставок програмного мікропроцесорного контролера для розроблення контролю управління технологічними процесами АСУ, створених цим інститутом. Обсяги виробництва за 9 міс. 2005 р. збільшилися порівняно з цим періодом 2004 р. з 1 091,6 тис. грн. до 2 056,3 тис. грн., тобто на 88,4 відсотка, або майже у 2 рази.

Проте є непоодинокі випадки, коли ефективний контроль за виконанням умов продажу об'єкта стає неможливим через неясність формування складу зобов'язань покупця, а саме: неконкретне (неоднозначне) їх формулювання, невизначеність етапів реалізації, неоптимальність їх складу для певного підприємства.

Наприклад, у ВАТ «ЕК «Херсонобленерго» новим власником пакета акцій — компанією «vS Energy International N.V.» (Нідерланди), що придбала його у 2002 р. за договором про передачу боргу у першого покупця — ДП «Східноловоцький енергетичні заводи», (Кошице), не забезпечено виконання умови договору щодо забезпечення сплати боргу за електроенергію, реструктуризованого відповідно до угоди, підписаної ВАТ «ЕК «Херсонобленерго» з ДП «Енергоінкокс». Результати перевірки Фондом виконання умов договору щодо погашення заборгованості засвідчили, що з 337,709 млн грн. погашено лише 4,98 млн грн.

Але вжиті заходи, передбачені у таких випадках законодавством, а саме розірвання договору і повернення пакета акцій у державну власність, перешкоджає наявності серед умов договору такого: договором передбачено, що виконання зобов'язань покупцем залежить від скасування державою нормативно-правових актів, якими встановлено заборону або обмеження на відключення від електропостачання споживачів-неплатників за електроенергію (розпорядження Кабінету Міністрів України від 18.10.2000 № 405-р).

На сьогодні нормативно-правові акти, якими регулюється вимога заборони відключення споживачів від електропостачання, не скасовані.

Фондом ініційована робота із прискорення скасування таких нормативно-правових актів, але здійснити належним чином претензійно-позовну роботу за фактом невиконання покупцем умови договору щодо сплати боргів ВАТ «ЕК «Херсонобленерго» Фонд не в змозі.

Також Фондом постійно відраховуються можливі шляхи впливу на ситуацію, що склалася на ВАТ «Чорноморський суднобудівний завод», де дії власників не забезпечили поповнення виробничого та фінансово-економічного стану ВАТ. Робота здійснюється за двома головними напрямками: забезпечення (шляхом переговорів та спонукання власників до відповідних дій) реалізації висновків та рекомендацій робочих груп, створених на виконання доручень уряду, щодо наладження ефективної роботи підприємства; проведення претензійно-позовної роботи у частині повернення у державну власність пакета акцій ДАХК. Остання була розпочата через зафіксований перевіркою факт невиконання зобов'язань власника щодо забезпечення реалізації вимог колективного договору. Проте ця робота ускладнилась позицією профспілкового комітету підприємства, який повідомив Кабінет Міністрів України, що адміністрацією підприємства вимоги трудового колективу виконуються.

Ситуація ускладнюється і тим, що після приватизації на підприємстві проведено додаткову емісію акцій. Тому, у разі розірвання у судовому порядку договору купівлі-продажу повернення пакета акцій у державну власність у тому розмірі статутного фонду, який було продано, стане неможливим. Для забезпечення повернення у державну власність пакета акцій ДАХК, який за своїм розміром відповідав би проданому, Фонд 28.10.05 направив до Господарського суду Миколаївської області заяву про зміну позовних вимог, а саме з проханням визнати договір недійсним, а також визнати недійсними всі дії, які призвели до зменшення розміру проданого державою пакета акцій, і повернути його у власність держави. На сьогоднішній день рішення суду про відмову Фонду у позові, а Фондом подано апеляцію на це рішення. Щодо інших умов договору (створення нових робочих місць, досягнення певних обсягів виробництва, забезпечення беззбитковості діяльності, здійснення технічного переозброєння суднобудівних потужностей ДАХК тощо) — вони сформовані таким чином, що при визначенні термінів виконання власником заходів з їх реалізації має місце неоднозначне їх тлумачення.

Наступним прикладом є ВАТ «Керчиріпром». Між Фондом та ТОВ «Морська звезда» за підсумками конкурсу 14.11.2003 було укладено договір купівлі-продажу пакета акцій (63,49% статутного фонду) цього ВАТ.

Під час перевірок Фондом зафіксовано невиконання умов

договору. Рішенням Господарського суду АР Крим від 09.11.04 № 2-20/6410-2004 (за заявою кредитора — ВАТ «Укртелеком» в особі Кримської дирекції ВАТ «Керчрибром» визнано банкрутом (Фонд направив позовну заяву про розірвання договору та повернення пакета акцій у державну власність).

За визначенням Фонду, проблемні питання підприємства такі: велика кредиторська заборгованість і доведення підприємства до банкрутства.

Можливими шляхами розв'язання проблем Фонд вважає розірвання договору купівлі-продажу пакета акцій та повернення його у державну власність, а також звернення до Міністерства економіки України стосовно перевірки законності процедур, що застосовувалися у процесі банкрутства.

Фондом було направлено звернення до Генеральної прокуратури щодо перевірки наявності фактів доведення підприємства до банкрутства та фіктивного банкрутства. Отримано відповідь прокуратури АР Крим, що проведеною перевіркою таких фактів не виявлено. Також повідомлено, що прокуратурою проводиться досудове слідство стосовно невиконання власником прийнятих зобов'язань.

Підбавочні підсумки річної роботи, спрямованої на забезпечення реалізації умов продажу державного майна: контроль за виконанням покупокми об'єктів приватизації взятих зобов'язань, вжиття у необхідних випадках заходів впливу щодо покупок, передбачених законодавством, розв'язання спільно з покупцями, підприємствами та іншими державними установами проблемних питань шляхом перегорів, відпрацювання пропозицій та коригування складу зобов'язань тощо, слід зазначити таке.

Загалом має місце поліпшення ситуації зі станом реалізації умов продажу державного майна. Воно має прояв у вищевказаному зменшенні випадків порушень договірних положень, поступовому нарощенні обсягів інвестування, збільшенні числа робочих місць на підприємствах, збільшенні числа прикладів поліпшення показників діяльності підприємств та позитивного вирішення соціальних проблем. Цьому сприяло підвищення принципів роботи органів приватизації, більш глибока співпраця органів приватизації з громадськими, профспілковими органами, силовими структурами, судовими органами, більша, ніж у попередні роки, публічність роботи органів приватизації.

У частині законодавчої і нормативної забезпечення всієї зазначеної роботи протягом року здійснювалися такі заходи.

1. Розроблено законопроекти про доповнення необхідними нормами основних законодавчих документів: законів України «Про приватизацію державного майна», «Про приватизацію невеликих державних підприємств (малу приватизацію)», «Про особливості приватизації об'єктів незавершеного будівництва» та пропозиції до проекту нової Державної програми приватизації. Предметом доповнен є усунення прогалин у законодавстві, які ще на сьогодні дають можливість недобросовісним покупцям об'єктів приватизації уникати виконання взятих зобов'язань, а саме: визначення відповідальності покупців за ненавчасне виконання всіх без винятку видів зобов'язань та за штучне доведення підприємства до банкрутства; заборона проведення акціонерним товариством додаткової емісії акцій в період чинності умов договору купівлі-продажу з метою зменшення розміру проданого за договором пакета акцій тощо. Актуальність запропонованого підтверджується і результатами детального аналізу стану виконання умов договорів купівлі-продажу об'єктів приватизації, укладених протягом трьох останніх років, здійсненого у третьому кварталі 2005 р. на виконання відповідного доручення Президента України.

2. Розроблено і затверджено ряд нормативних документів Фонду, зміни і доповнення до існуючих з метою вдосконалення контролю договорів та супроводжуючих процедур. Серед них:

Порядок оскарження результатів перевірки виконання умов договору купівлі-продажу об'єкта приватизації у державному органі приватизації, затверджений наказом Фонду від 07.04.05 № 878, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 26.04.05 за № 436/10726;

Положення про регламент роботи комісії з питань оскарження результатів перевірки виконання умов договору купівлі-продажу об'єкта приватизації у державному органі приватизації, затверджене наказом Фонду від 24.11.05 № 3033;

Положення про регламент роботи комісії з питань внесення змін до договорів купівлі-продажу державного майна, затверджене наказом Фонду від 24.11.05 № 3034; наказ Фонду від 28.11.05 № 3046 «Про вдосконалення системи розробки умов конкурсів та формування умов продажу державного майна».

Проведено семінар з фахівцями регіональних відділень Фонду, які займаються питаннями контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу.

Проведено семінар для працівників Фонду (з частковою участю представників регіональних відділень) з німецькими фахівцями у сфері контролю за виконанням умов договорів купівлі-продажу за результатами вивчення ними стану роботи в Україні у цій області. Висновком німецьких фахівців було те, що в Україні загалом вживаються правильні, на їх погляд, заходи. У своїй практиці німці вважали можливими і необхідними розірвання договору і повернення об'єкта у державну власність для повторного продажу іншому покупцю лише як остаточний захід після вичерпання всіх можливостей врегулювання проблем з виконанням умов договору. Результати роботи в частині повернення об'єктів у державну власність за обсягами в Україні і Німеччині є загалом зіставними. Проте були надані рекомендації (які

підтверджують власні висновки) про необхідність більш тісної співпраці контролюючих підрозділів органів приватизації з комісіями, що формують умови продажу об'єктів приватизації, з метою відпрацювання більш конкретних формулювань зобов'язань покупців. Негативні наслідки формального підходу до цього, без урахування можливості ефективно контролювати дії покупця на підприємстві та вживати до нього заходів впливу призводять у подальшому до погіршення виробничого, фінансово-економічного стану підприємства та соціальної напруги на ньому і навколо нього. Такі приклади мають місце у Державній акціонерній холдинговій компанії «Чорноморський суднобудівний завод», відкритому акціонерному товаристві «Херсонський бавовняний комбінат». Через подібні причини держава не може вжити належних заходів впливу у зв'язку з невиконанням умов договору купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Херсонобленерго». Саме тому, з метою підвищення якості формування умов продажу об'єктів приватизації Департаментом постприватизаційного супроводження Фонду було розроблено останній з вищевказаних наказів, згідно з яким спеціалісти структурних підрозділів державних органів приватизації, що займаються контролем виконання умов договорів, братимуть як експерти з достатніми повноваженнями активну участь у формуванні умов приватизації державного майна.

Питання виконання умов договорів, вжиття заходів щодо забезпечення їх реалізації, повернення об'єктів приватизації у державну власність та їх повторного продажу були у минулому році одними з основних напрямків у діяльності Фонду. Це було підкреслено на підсумковій нараді, що відбулася у Фонді, наприкінці грудня за участю керівників регіональних відділень. У поточному році відповідальність за цей напрям діяльності також буде високою. Департаментом постприватизаційного супроводження Фонду готуються заходи щодо: більш широкого застосування практики перевірок із залученням інших підрозділів Фонду, профспілкових органів тощо; аналізу виконання умов конкретного договору з урахуванням впливу здійснених заходів на загальний стан підприємства, стан вирішення соціальних проблем; подальшого вдосконалення законодавчої, нормативної та методичної бази всіх аспектів цієї роботи та інші.

Слід зазначити, що у 2005 р. Фонд, його регіональні відділення та Фонд майна АР Крим забезпечили виконання вимог організаційно-розпорядчих документів Фонду щодо обсягів охоплення укладених договорів перевірки та термінів надання своїх звітів до Фонду. Крайшими регіональними відділеннями в частині якості організації та здійснення контролю, звітності, відпрацювання пропозицій щодо його подальшого нормативного та методологічного забезпечення є регіональні відділення Фонду по Закарпатській, Тернопільській, Харківській, Херсонській, Миколаївській, Волинській, Івано-Франківській, Черкаській областях та Фонд майна АР Крим.

Далі слово було надано директору Департаменту взаємодії з Верховною Радою України та зв'язків з громадськістю **А. С. ГРИНЕНКУ**. Він виступив з питання порядку денного колегії «Про підтримку та інформаційне супроводження веб-сайту Фонду та роботу із засобами масової інформації».

Зокрема, доповідач зазначив, що забезпечення прозорості та відкритості у діяльності будь-якого органу виконавчої влади, розвиток громадянського суспільства, забезпечення права громадян на доступ до інформації є ключовими завданнями, передбаченими програмою діяльності уряду в частині побудови демократичного суспільства. Одним з інструментів виконання цих завдань є робота із засобами масової інформації та підтримка власного веб-сайту органу виконавчої влади.

Офіційний веб-сайт Фонду в мережі Інтернет ([www.srfu.gov.ua](http://www.srfu.gov.ua)) створено на виконання Указів Президента України від 31 липня 2000 р. № 928 «Про заходи щодо розвитку національної складової глобальної інформаційної мережі Інтернет та забезпечення широкого доступу до цієї мережі в Україні» та від 17 травня 2001 р. № 325 «Про підготовку пропозицій щодо забезпечення гласності та відкритості діяльності органів державної влади» з метою поліпшення умов для розвитку демократії, реалізації громадянами конституційних прав на участь в управлінні державними справами і на вільний доступ до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності та відкритості діяльності цих органів.

Сайт Фонду функціонує відповідно до Положення про порядок оприлюднення у мережі Інтернет інформації про діяльність органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 січня 2002 р. № 3 (далі — Положення), інших нормативно-правових документів Кабінету Міністрів України та органів виконавчої влади.

На виконання актів та доручень Кабінету Міністрів України у першому кварталі поточного року з метою поліпшення функціонування сайту здійснена його модернізація, зокрема змінено дизайн та вдосконалена інформаційна структура.

На сьогодні інформація на веб-сайті розміщується трьома мовами: українською, російською та англійською. Відповідно до п. 8 Положення на веб-сайті Фонду розміщується та регулярно поновлюється така інформація: повне найменування Фонду; основні завдання та нормативно-правові засади діяльності; структура та керівництво Фонду; прізвища, імена та по батькові керівників; місцезнаходження центрального апарату Фонду та його регіональних відділень (поштові адреси, номери телефонів, факсів, адреси веб-сайтів та електронної пошти);

основні функції структурних підрозділів, а також прізвища, імена та по батькові, номери телефонів, адреси електронної пошти їх керівників;

нормативно-правові акти з питань, що належать до компе-

тенції Фонду; проекти регуляторних актів, підготовлені Фондом та повідомлення про їх оприлюднення і аналіз їх регуляторного впливу;

порядок реєстрації, ліцензування окремих видів діяльності у відповідних сферах; зразки документів та інших матеріалів; розпорядок роботи органу та години прийому керівництва;

підприємства, установи та організації, що належать до сфери управління органу;

Державна програма приватизації на 2000—2002 роки; державні інформаційні ресурси з питань, що належать до компетенції органу (Державний інформаційний бюлетень про приватизацію та оперативний додаток до нього — газета «Відомості приватизації»);

поточні та заплановані заходи і події у роботі Фонду; відомості про наявності вакансії; відеоархів програми «Форсайт» (УТ-1).

Слід зазначити, що інформація, розміщена на сайті Фонду, викликає зацікавленість і є корисною для його користувачів. Унаслідок цього сайт Фонду регулярно посідає провідні місця в рейтингу сайтів органів виконавчої влади ([www.bigmir.net](http://www.bigmir.net)). У середньому щотижня веб-сайт Фонду відвідує близько 3 000 осіб, а з моменту його реєстрації в рейтинговій системі (січень 2004 р.) сайт був відвіданий більш як 200 тис. разів.

Протягом останнього року значно поліпшилася робота департаментів Фонду та його регіональних відділень щодо підготовки та надання інформації для оприлюднення на веб-сайті Фонду, зокрема щотижня на сайті оновлюється близько 40—50 інформаційних повідомлень, підготовлених департаментами Фонду, без урахування офіційних звітів про роботу Фонду, нормативних актів, газети «Відомості приватизації» тощо. Активну участь у наповненні сайту беруть і регіональні відділення Фонду, надаючи інформацію про свою діяльність, анонсуєючи найбільш значущі події своєї роботи.

Відповідно до Указу Президента України від 12 травня 2005 р. «Про лібералізацію підприємницької діяльності та державну підтримку підприємництва», доручення Президента України від 1 червня 2005 р. № 1-1/445, постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2003 р. № 208 «Про заходи щодо створення електронної інформаційної системи «Електронний Уряд» та інших доручень Кабінету Міністрів України, спрямованих на забезпечення прозорості та відкритості у діяльності ЦОВВ, передбачене подальше вдосконалення інформаційної структури веб-сайту.

Взаємодія Фонду із засобами масової інформації, як правило, здійснюється кількома шляхами:

проведення прес-конференцій керівників Фонду; організація індивідуальних інтерв'ю керівників Фонду та його провідних фахівців;

опрацювання інформаційних запитів ЗМІ та підготовка і наданням відповідей та коментарів на них (близько 15,00 щодня). Крім того, прес-службою Фонду за сприяння фахівців департаментів Фонду щотижня готуються та розміщуються на сайті інформація про діяльність Фонду за всіма його напрямками (в середньому 7—10 новин у день).

Водночас інформація про діяльність Фонду, крім розміщення на веб-сайті Фонду, надсилається до інформаційних агентств, зокрема, «УНІАН», «Інтерфакс», «Українські новини», «Придніпров'я», «Блумберг», «РосБізнескомсалтинг» та інші, з метою їх подальшого розповсюдження серед користувачів цих систем. З метою забезпечення максимально широкого розповсюдження інформації про діяльність Фонду та розширення кола її споживачів прес-службою Фонду створено базу електронних адрес телевізійних програм, за якими оперативно розсилаються повідомлення Фонду, зокрема, до бази включені адреси УТ-1, ТРК «Київ», Інтер, 1+1, ТРК «Ера», ТОНІС та інші. Ця інформація використовується під час підготовки телевізійних сюжетів та обнародується в стрічці новин в телепрограмах.

Інформація про діяльність Фонду постійно надається близько 40 виданням, які вітчизняним, так і зарубіжним, зокрема, «Економічні вісті», «Дзеркало тижня», «Діло», «Інвестиційна газета», «Комерсант», «Галицькі контракти», «Метал Бюлетень», «Прометал», «Уолт Стріт Журнал», «Київ Пост» та іншим.

Також з метою всебічного та об'єктивного інформування громадськості Фондом укладені договори на інформаційне супроводження з Національним радіо (УР-1, програма «Відкриті студії») та студією «СТС» (програма «Форсайт»). Відповідно до умов співпраці з УР-1, Голова Фонду або заступники Голови щотижня беруть участь у прямих ефірах програми «Відкриті студії», формат якої передбачає, крім відповідей на запитання ведучої, відповіді на запитання слухачів. Відповідно до умов співпраці зі студією «СТС», сюжети про діяльність Фонду щотижня транслюються на каналі «Ера» в ранковому ефірі. Формат програми також передбачає рубрику «Гість в студії», в якій беруть участь Голова та заступники Голови Фонду.

Крім того, Департаментом взаємодії Верховною Радою України та зв'язків з громадськістю щодня здійснюється моніторинг повідомлень в засобах масової інформації з питань, що належать компетенції Фонду. Узагальнений моніторинг надається керівникам структурних підрозділів та департаментів Фонду.

*Наприкінці засідання колегії було затверджено орієнтовний план роботи колегії Фонду у ІІ півріччі 2006 р., у якій у ході роботи можуть вноситися зміни.*

## ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цільних майнових комплексів, т. 280-42-34

### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Двоповерхова будівля колишнього складу мобрезерву загальною площею 1 859,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі підприємства «Вінницький консервний завод», за адресою: м. Вінниця, вул. І. Федорова. Приватизовано юридичною особою за 369 026,40 грн., у т. ч. ПДВ — 61 504,40 грн.

ЦМК Державного підприємства ветеринарної медицини «Агроветсервіс» за адресою: Тульчинський р-н, с. Кинашів, вул. Польова, 13. Приватизовано юридичною особою за 71 105,50 грн., у т. ч. ПДВ — 11 850,92 грн.

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудоване нежитлове приміщення за адресою: м. Червоноармійськ, вул. Свердлова, 147. Приватизовано фізичною особою за 321 936,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 489,00 грн.

В інформації про підсумки продажу об'єктів малої приватизації шляхом викупу по Донецькій області вбудовано-привбудованого приміщення, за адресою: м. Горлівка, вул. Шахтарна, 1, опубліковано в газеті «Відомості приватизації» № 21 (410) від 07.06.06. *Слід читати:*

«Вбудовано-привбудоване приміщення площею 111,8 м<sup>2</sup>. Далі за текстом».

#### ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове приміщення № 126 (літ. А-9) загальною площею 248,8 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ЗАТ «Сатурн-Д», за адресою: м. Запоріжжя, вул. Олімпійська, 26а. Приватизовано фізичною особою за 119 984,40 грн., у т. ч. ПДВ — 19 997,40 грн.

#### ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Приміщення площею 236,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Леніна, 23. Приватизовано юридичною особою за 182 964,00 грн., у т. ч. ПДВ — 30 494,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: м. Кременчук, вул. 60-років Жовтня, 41/44. Приватизовано фізичною особою за 9 147,60 грн., у т. ч. ПДВ — 1 524,60 грн.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля (літ. М-1) загальною площею 69,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Національного фармацевтичного університету, за адресою: м. Харків, майдан Повстання, 17. Приватизовано фізичною особою за 137 040,00 грн., у т. ч. ПДВ — 22 840,00 грн.

Нежитлова будівля (літ. Г-2) загальною площею 647,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Автотранспортне підприємство 16354», за адресою: 61105, м. Харків, вул. Морозова, 18. Приватизовано юридичною особою за 426 108,00 грн., у т. ч. ПДВ — 71 018,00 грн.

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

Ремонтна майстерня (фургон) на базі автомобіля ЗІЛ-157Е, держ. № 36-34 ЧКН, що знаходиться на балансі ВАТ «Городищенське АТП-17147», за адресою: 19500, м. Городище, вул. Чехова, 39. Приватизовано фізичною особою за 8 406,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 401,00 грн.

#### ЧЕРНІВЦЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлова будівля колишнього магазину продуктів № 75, що перебуває на балансі ТОВ «Барсукивщина», за адресою: смт Талалаївка, вул. Горького, 4. Приватизовано юридичною особою за 9 318,00 грн., у т. ч. ПДВ — 1 553,00 грн.

#### м. КІВЬ

Нежитлові будівлі загальною площею 1 373,3 м<sup>2</sup>, за адресою: АРК, м. Ялта, м. Алушка, Севастопольське шосе, 8. Приватизовано юридичною особою за 1 517 580,00 грн., у т. ч. ПДВ — 252 930,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Червоноармійська, 46. Приватизовано юридичною особою за 153 850,80 грн., у т. ч. ПДВ — 25 641,80 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Червоноармійська, 102. Приватизовано юридичною особою за 489 540,00 грн., у т. ч. ПДВ — 81 590,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Сакаганського, 65. Приватизовано юридичною особою за 267 780,00 грн., у т. ч. ПДВ — 44 630,00 грн.

Нежитлове приміщення (літ. А) за адресою: вул. Микільсько-Ботанична, 3. Приватизовано юридичною особою за 334 224,00 грн., у т. ч. ПДВ — 55 704,00 грн.

ЦМК КП «Київськоформельна» за адресою: просп. Повітрофлотський, 56. Приватизовано юридичною особою за 13 671 758,40 грн., у т. ч. ПДВ — 2 278 626,40 грн.

#### ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

Група інвентарних об'єктів у складі 8 автомобілів, що знаходяться на балансі ВАТ «Вінницьке АТП-0161», за адресою: м. Вінниця, вул. Айвазовського, 8. Приватизовано юридичною особою за 80 548,50 грн., у т. ч. ПДВ — 13 424,75 грн.

#### ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Частина нежитлової будівлі (старий комплекс дитячого дошкільного закладу № 11), що знаходиться на балансі відділу освіти Докучаєвської міської ради Донецької області, за адресою: 85740, м. Докучаєвськ, вул. Ватутіна, 26. Приватизовано юридичною особою за 39 140,64 грн., у т. ч. ПДВ — 6 523, 44 грн.

Нежитлове приміщення площею 44,6 м<sup>2</sup> за адресою: м. Краматорськ, вул. Соціалістична, 55. Приватизовано фізичною особою за 56 361,60 грн., у т. ч. ПДВ — 9 393,60 грн.

Інформацію РВ по Донецькій області про підсумки продажу приватизації об'єкта комунальної власності шляхом продажу на аукціоні, яка була опублікована в газеті «Відомості приватизації» № 20 (409) від 31.05.06 на с. 1, *слід читати в такій редакції:*

«Нежитлове приміщення площею 83,3 м<sup>2</sup> за адресою: м. Краматорськ, вул. Катеринична, 24. Приватизовано фізичною особою за 20 193,36 грн., у т. ч. ПДВ — 3 365,56 грн.»

#### ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля овочесховища загальною площею 104,9 м<sup>2</sup>, яка не увійшла до статутного фонду і перебуває на балансі ВАТ «Житомирський комбінат силкатних виробів», за адресою: м. Житомир, вул. Промислова, 10. Приватизовано юридичною особою за 22 430,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 738,33 грн.

#### ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення площею 96,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Кінал», за адресою: м. Одеса, вул. Скісна, 55. Приватизовано фізичною особою за 149 861,88 грн., у т. ч. ПДВ — 24 976,98 грн.

#### РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Адміністративно-побутовий корпус, що знаходиться на балансі ЗАТ «Промбуд-11», за адресою: Рівненський р-н, с. Горюдок, вул. Барона Штейнгеля, 190. Приватизовано фізичною особою за 50 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 8 333,33 грн.

#### ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ЦМК — ПМК-10 «Укррибгосп», за адресою: Чернігівський р-н, с. Н-Білоус, вул. Будівельна, 9. Приватизовано фізичною особою за 779 086,00 грн., у т. ч. ПДВ — 129 847,67 грн.

Гараж на бокси, секція, 7 загальною площею 72,0 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Бахмацької міжнародною ДП Чернігівської області, за адресою: м. Бахмач, вул. Жовтнева, 42. Приватизовано юридичною особою за 30 006,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 001,00 грн.

#### ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ВИКУПУ

#### РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлове вбудоване приміщення магазину площею 105,6 м<sup>2</sup> у житловому будинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Клесівська ПМК-177», за адресою: Сарненський р-н, смт Клесів, вул. Меліораторів, 1.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ЦМК — буфет-кафе «Дорожній», що орендується ТОВ «Дорожній», за адресою: м. Люботин, вул. Шевченка, 1к.

#### ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення в будівлі (літ. А-2) загальною площею 430,1 м<sup>2</sup>, що знаходяться на балансі ДКВППО «Дорпобут» Південної залізниці, за адресою: м. Харків, вул. Кубасова, 20.

#### ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні приміщення гаража (бокс № 1) площею 47,4 м<sup>2</sup>.  
Назва об'єкта: приміщення гаража (бокс № 1) площею 47,4 м<sup>2</sup>.  
Адреса об'єкта: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Леніна, 15а.

Балансоутримувач: Державне зовнішньоекономічне підприємство «Укркольорпром», адреса: 49000, м. Дніпропетровськ, пл. Леніна, 1, код за ЄДРПОУ 20242691.

Відомості про об'єкт — приміщення гаража (бокс № 1) площею 47,4 м<sup>2</sup>, розташоване в двоповерховій будівлі гаражних боксів (літ. Г-2), 1951 року побудови. Об'єкт знаходиться в оренді. Земельна ділянка під об'єктом не виділялася.

Вартість продажу без ПДВ: 107 318,00 грн., ПДВ: 21 463,60 грн.

Початкова вартість продажу з ПДВ: 128 781,60 грн.

Умови продажу: виконувати всі технічні, санітарні та інші правила у утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 12 879,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації покупцем, перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Аукціон будеться 24.07.06 о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 32, (тел. 770-02-12).

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кім. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 20.07.06 до 17.00. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел. (056) 742-89-65. Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

#### ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — напівпідвального нежитлового приміщення № 85. Назва об'єкта: напівпідвальне нежитлове приміщення № 85, літ А-5, загальною площею 52,6 м<sup>2</sup>.

Адреса: 69000, м. Запоріжжя, вул. Яценка, 4. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Запорізький сталепрокатний завод», код за ЄДРПОУ 00191247, адреса: 69600, м. Запоріжжя, ГСП-1086.

Відомості про об'єкт: напівпідвальне нежитлове приміщення № 85, загальною площею 52,6 м<sup>2</sup> в житловому п'ятиповерховому будинку. Рік будівництва — 1965.

Питання землекористування покупцем вирішує самостійно згідно з чинним законодавством.

Об'єкт знаходиться в оренді до 15 листопада 2006 року. Початкова вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 43 412,00 грн.; ПДВ — 8 682,40 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 52 094,40 грн.

Умови продажу об'єкта: відшкодувати витрати органу приватизації на підготовку об'єкта до приватизації;

у разі відмови від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу покупцем сплачує штраф у розмірі 20% від ціни продажу об'єкта, що склалася в ході торгів.

Грошові кошти в розмірі 5 209,44 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37338661100021 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області, код за ЄДРПОУ 20495280.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 гривень та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183501900008 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

Аукціон буде проведено 24 липня 2006 року за адресою: м. Запоріжжя, вул. Патріотична, 52а (приміщення кафе «Шайба-Славутич») приватним підприємством «Діапазон».

Реєстрація заявників здійснюється в день проведення аукціону з 9.00 до 10.45.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 20 липня 2006 року. Заяви приймаються за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164, кім. 776 (в робочі дні з 9.00 до 17.00).

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (0612) 39-01-24.

На публічних торгах можуть бути присутні інші особи, якщо вони внесуть у віддану плату в розмірі 17 гривень на р/р № 37183501900008 в Управління Державного казначейства у Запорізькій області, МФО 813015, код за ЄДРПОУ 20495280, одержувач — РВ ФДМУ по Запорізькій області.

В інформації РВ ФДМУ по Полтавській області про продаж на аукціоні будівель і споруд за адресою: м. Кременчук, вул. Кіровоградська, 29, опублікованій в газеті «Відомості приватизації» № 20 (409) від 31.05.06 на с. 4, пункт 8 інформації щодо умов продажу вважати помилковим. Кінцевий термін прийняття заяв слід читати: «26 червня 2006 р. Аукціон буде проведено 30 червня 2006 р.» Далі за текстом.

#### ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні цілісного майнового комплексу державного підприємства «Харківське управління виробничої комплектації»

Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс державного підприємства «Харківське управління виробничої комплектації». Код за ЄДРПОУ: 01417676.

Адреса об'єкта: 61001, м. Харків, вул. Смольна, 32. Вид діяльності об'єкта: постачання, збут, державна оптова торгівля, державна зовнішня торгівля, автомобільне господарство, підприємства державної торгівлі, крім аптєчних закладів. Відомості про об'єкт: об'єкт діючий. До складу об'єкта входять нежитлові будівлі: літ. Т-1, площею 165,8 м<sup>2</sup>, 1950 року побудови, цегляна, літ. Ф-1, площею 162,4 м<sup>2</sup>, 1980 року побудови, металева (збірно-розбірне приміщення каркасного типу з профільного металу), споруда туалетної на одно очко площею 1,5 м<sup>2</sup> (стіни металеві, внутрішнє оздоблення, листи ДВП), а також товарно-матеріальні цінності. Передано в оренду юридичній особі. В будівлі, літ. Т-1 — 92,4 м<sup>2</sup>, в будівлі, літ. Ф-1 — 30,0 м<sup>2</sup>. Термін дії договору оренди до 31.10.08.

Кількість та склад працюючих: 2, а саме: начальник підприємства та головний бухгалтер.

Основні показники діяльності підприємства на 31.03.06; тис. грн.: дебіторська заборгованість — 26,5, кредиторська заборгованість — 26,5, інші поточні зобов'язання — 2,9. Фінансові результати, за 2004 рік, тис. грн. — 25,6 (збиток), за 2005 рік — 19,6 (збиток), за 1 квартал 2006 року — 1,9 (збиток). Наростаючим підсумком на 31.03.06 збитки становить 331,1 тис. грн.

Відомості про земельну ділянку: державний акт на право постійного користування земельною ділянкою площею 0,1248 га. Питання подальшого користування земельною ділянкою покупцем вирішує самостійно після укладання договору купівлі-продажу.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 224 000,00 грн., ПДВ — 44 800,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 268 800,00 грн.

##### Умови продажу об'єкта:

1. Зберегти два робочих місця.  
2. Створити не менше трьох робочих місць, у тому числі, забезпечити працевлаштування однієї особи з обмеженими фізичними можливостями, створити належні умови праці для такої особи з урахуванням особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до нього зазначеної особи, протягом одного року від дня переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.  
3. Не звільняти працівників приватизованого підприємства з ініціатииви нового власника чи уповноваженого ним органу протягом шести місяців від дня переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.  
4. Забезпечити безпечні умови праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму.

5. Здійснювати експлуатацію об'єкта з дотриманням санітарних, протипожежних та екологічних норм.

6. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства протягом одного року від дня переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

7. Погасити кредиторську заборгованість підприємства протягом шести місяців з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

8. Ліквідувати державне підприємство «Харківське управління виробничої комплектації», здійснити необхідні заходи щодо його вилучення з державного реєстру підприємств України, в тому числі анулювання печаток і штампів, протягом одного року від дня переходу до покупця права власності на об'єкт приватизації.

9. Надавати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області необхідні матеріали, відомості, документи тощо про виконання умов договору купівлі-продажу та не перешкоджати у здійсненні контролю за виконанням умов договору купівлі-продажу.

10. Відшкодувати Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації, протягом 60 календарних днів з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

11. Відчуження та передача в заставу покупцем об'єкта приватизації протягом п'яти років з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

12. У разі відчуження об'єкта новим власником покласти умови приватизації на наступного власника, у разі передачі об'єкта в оренду зберігати умови пунктів 1—5 та 9 для орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 26 880,00 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленому органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 21 липня 2006 року об 11.00 в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв — 17 липня 2006 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування, тел. 737-24-05.

#### ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

##### ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості на 30% приміщення магазину, що знаходиться на балансі Смілянського комунального підприємства «Гранд» (комунальна власність)

Назва об'єкта: приміщення магазину.  
Код: 25728866.

Адреса: 20700, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Леніна, 85. Відомості про будівлю та земельну ділянку: приміщення загальною площею 38,2 м<sup>2</sup>. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ — 33 740 грн., ПДВ — 6 748 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 40 488 грн.

**Умови продажу зазначеного об'єкта:** використання об'єкта визначається покупцем за погодженням з місцевими органами влади; у місячний термін з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта покупець подає заяву до Управління містобудування, архітектури та земельних ресурсів для вирішення питання оформлення права користування земельною ділянкою під об'єктом приватизації, укладає угоду про спільне обслуговування будівлі, даху, інженерних комунікацій, прилеглої території з іншими власниками (користувачами) та відповідними обслуговуючими органами, а також надає доступ для обслуговування інженерних комунікацій; виконувати вимоги ст. 28 Закону України «Про архітектурну діяльність»; оформити право користування земельною ділянкою згідно з чинним законодавством; відчуження та передачу об'єкта в оренду іншим юридичним та фізичним особам проводить тільки на тих умовах, на яких він був придбаний. Без збереження цих зобов'язань об'єкт відчуженню та передачі в оренду не підлягає.

Грошові кошти в розмірі 4 049 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37316002000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186005000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Термін прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою представництва ФДМУ в м. Сміла.**

Засоби платежу за об'єкт для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Ознайомитись з об'єктом і умовами його продажу можна під час подання заяв у представництві ФДМУ в м. Сміла.

Служба з організації та проведення аукціону: представництво Фонду державного майна України в м. Сміла, адреса: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Тельмана, 2, 4-й поверх, кімната 43, тел. 4-24-05.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості на 30% нежитлової будівлі, що знаходиться на балансі Смілянського комунального підприємства «Гранд» (комунальна власність)**

**Назва об'єкта:** нежитлова будівля.  
**Код:** 25728866.  
**Адреса:** 20700, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Севастопольська, 256.

Відомості про будівлю та земельну ділянку: будівля загальною площею 873,8 м<sup>2</sup>. Привокзальна площа 1 874 м<sup>2</sup>. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ — 247 450 грн., ПДВ — 49 490 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 296 940 грн.**

**Умови продажу зазначеного об'єкта:** використання об'єкта визначається покупцем за погодженням з місцевими органами влади; протягом року з моменту підписання договору купівлі-продажу провести благоустрій території та опорядження фасаду, рекламне забезпечення згідно з проектом, затвердженим Управлінням містобудування, архітектури та земельних ресурсів міськвиконкому; забезпечити на придбаному об'єкті зберігання інженерних комунікацій, електропостачання і зв'язку, а також укласти договори з експлуатаційними організаціями на обслуговування і оплату послуг. Зміну та реконструкцію систем тепло-, водо- та енергопостачання проводить тільки за згодою з експлуатаційними організаціями; виконувати вимоги ст. 28 Закону України «Про архітектурну діяльність»; оформити право користування земельною ділянкою згідно з чинним законодавством; відчуження та передачу об'єкта в оренду іншим юридичним та фізичним особам проводить тільки на тих умовах, на яких він був придбаний. Без збереження цих зобов'язань об'єкт відчуженню та передачі в оренду не підлягає.

Грошові кошти в розмірі 29 694 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37316002000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186005000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Термін прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою представництва ФДМУ в м. Сміла.**

Засоби платежу за об'єкт для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Ознайомитись з об'єктом і умовами його продажу можна під час подання заяв у представництві ФДМУ в м. Сміла.

Служба з організації та проведення аукціону: представництво Фонду державного майна України в м. Сміла, адреса: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Тельмана, 2, 4-й поверх, кімната 43, тел. 4-24-05.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості на 30% будівлі колишнього дитячого садка №14, що знаходиться на балансі Смілянського міського управління праці та соціального захисту населення (комунальна власність)**

**Назва об'єкта:** будівля колишнього дитячого садка № 14.  
**Код:** 0319579.  
**Адреса:** 20700, Черкаська обл., м. Сміла, вул. Артема, 19.

Відомості про будівлю та земельну ділянку: будівля загальною площею 1 190,2 м<sup>2</sup>, сарай господарчий 46,48 м<sup>2</sup>, підвал під сараєм 31,44 м<sup>2</sup>, пожежна водома діаметром 4 м, виріб-на яма, огорожа, водопровід 12 м, електрична мережа 14 м, каналізація, замоцнення 378 м<sup>2</sup>, дерева 50 одиниць. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ — 521 675 грн., ПДВ — 104 335 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 626 010 грн.**

**Умови продажу зазначеного об'єкта:** використання об'єкта визначається покупцем за погодженням з місцевими органами влади; протягом року з моменту підписання договору купівлі-продажу провести благоустрій території та опорядження фасаду, рекламне забезпечення згідно з проектом, затвердженим Управлінням містобудування, архітектури та земельних ресурсів міськвиконкому; забезпечити на придбаному об'єкті зберігання інженерних комунікацій, електропостачання і зв'язку, а також укласти договори з експлуатаційними організаціями на обслуговування і оплату послуг. Зміну та реконструкцію систем тепло-, водо- та енергопостачання проводить тільки за згодою з експлуатаційними організаціями; виконувати вимоги ст. 28 Закону України «Про архітектурну діяльність»; оформити право користування земельною ділянкою згідно з чинним законодавством; відчуження та передачу об'єкта в оренду іншим юридичним та фізичним особам проводить тільки на тих умовах, на яких він був придбаний. Без збереження цих зобов'язань об'єкт відчуженню та передачі в оренду не підлягає.

Грошові кошти в розмірі 62 601 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37316002000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186005000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Термін прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою представництва ФДМУ в м. Сміла.**

Засоби платежу за об'єкт для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Ознайомитись з об'єктом і умовами його продажу можна під час подання заяв у представництві ФДМУ в м. Сміла.

Служба з організації та проведення аукціону: представництво Фонду державного майна України в м. Сміла, адреса: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Тельмана, 2, 4-й поверх, кімната 43, тел. 4-24-05.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні зі зниженням вартості на 30% — колишнього будинку культури ВАТ «СЕМЗ» (комунальна власність)**

**Назва об'єкта:** колишній будинок культури ВАТ «СЕМЗ».  
**Код:** 02231471.  
**Адреса:** 20700, Черкаська обл., м. Сміла, пров. Амурський, 1.

Балансоутримувач: відділ культури Смілянської міськради (м. Сміла, вул. Леніна, 35а).

Відомості про будівлю та земельну ділянку: будівля загальною площею 2 400,8 м<sup>2</sup>. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ — 580 160 грн., ПДВ — 116 032 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 696 192 грн.**

**Умови продажу зазначеного об'єкта:** використання об'єкта визначається покупцем за погодженням з місцевими органами влади; протягом року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу об'єкта замовити проектно-кошторисну документацію опорядження фасадів, облаштування благоустрою території, узгодити проект з Управлінням містобудування, архітектури та земельних ресурсів міськвиконкому та виконати передбачені проектом роботи; забезпечити на придбаному об'єкті зберігання інженерних мереж, мереж електропостачання і зв'язку, а також укласти договори з експлуатаційними організаціями на обслуговування і оплату послуг. Зміну та реконструкцію систем тепло-, водо- та електропостачання проводить за згодою з експлуатаційними організаціями; виконувати вимоги ст. 28 Закону України «Про архітектурну діяльність»; оформити право користування земельною ділянкою згідно з чинним законодавством; відчуження та передачу об'єкта в оренду іншим юридичним та фізичним особам проводить тільки на тих умовах, на яких він був придбаний. Без збереження цих зобов'язань об'єкт відчуженню та передачі в оренду не підлягає.

Грошові кошти в розмірі 69 619 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37316002000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186005000578 в УДК в Черкаській обл., МФО 854018, код 21389077, одержувач: представництво ФДМУ в м. Сміла.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Термін прийняття заяв закінчується за три дні до проведення аукціону.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою представництва ФДМУ в м. Сміла.**

Засоби платежу за об'єкт для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Ознайомитись з об'єктом і умовами його продажу можна під час подання заяв у представництві ФДМУ в м. Сміла.

Служба з організації та проведення аукціону: представництво Фонду державного майна України в м. Сміла, адреса: Черкаська обл., м. Сміла, вул. Тельмана, 2, 4-й поверх, кімната 43, тел. 4-24-05.

**ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні зі знижкою початкової вартості до 30% об'єкта державної власності — будівлі складу**

**Код за ЄДРПОУ:** 03119724.  
**Назва об'єкта:** будівля складу загальною площею 268,7 м<sup>2</sup>.  
**Адреса:** м. Чернігів, вул. Борисенка, 39.

Балансоутримувач: ВАТ «Чернігівтосервіс», м. Чернігів, вул. Борисенка, 39.

Відомості про об'єкт: прибудована одноповерховою будівля з рампою. Стіни зведені з силікатної цегли. Покрівля будівлі — з руберойду. Рампа зведена з бетонних блоків. Покрівля рампи — з хвильстий азбестоцементних листів. Будівля розташована на території ВАТ «Чернігівтосервіс», інженерні комунікації спільні.

Відомості про земельну ділянку: окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 78 135 грн., ПДВ: 15 627 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 93 762 грн.**

**Умови продажу:** сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами;

утримання об'єкта та прилеглої території відповідно до санітарно-екологічних норм; питання землекористування покупець вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. вносяться на р/р № 37187500900002, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Грошові кошти в розмірі 9 377 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

**Аукціон буде проведено 11 серпня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 68.**

Кінцевий термін прийняття заяв 7 серпня 2006 року.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Чернігівській області, адреса: 14000, м. Чернігів, проспект Миру, 43, кімн. 319, тел. 67-63-02, час роботи: з 9.00 до 17.00, крім суботи та неділі.

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем його розташування.

3. Земельна ділянка під об'єктом окремо не виділена. Питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки під об'єктом вирішується новим власником самостійно згідно з порядком, що встановлений чинним законодавством.

4. Заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію.

5. Дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшої експлуатації об'єкта.

6. Покупець зобов'язаний відшкодувати витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Грошові кошти в розмірі 481,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, переаховуються на р/р № 37326005002516 в УДК в Донецькій області м. Донецьк, МФО 834016, код за ЗКПО 26351530, одержувач — Управління житлового та комунального господарства.

Реєстраційний збір за подання заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. переаховується на р/р № 31518905600059 в УДК в Донецькій обл. м. Донецьк, МФО 834016, код за ЗКПО 24166521, одержувач — місцевий бюджет, код платежу 31030000.

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д**

**Департамент продажу цільних майнових комплексів, т. 280-42-49**

**ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні об'єкта комунальної власності — недобудованого приміщення**

**Назва об'єкта:** недобудоване приміщення (незавершене будівництво).

**Місцерозташування:** 84300, Донецька область, м. Краматорськ, вул. Бикова, 5а.

Балансоутримувач: управління житлового та комунального господарства, м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, код за ЗКПО 26351530.

Відомості про об'єкт: будівництво здійснювалось у 1991 ро-

ці; виконано: фундамент, стіни цегляні, підлога цементна та перегородиття.

**Ступінь будівельної готовності об'єкта — 75%.**

Відомості про земельну ділянку — відсутні.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 010 грн., ПДВ — 802 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 4 812 грн.**

**Умови продажу:**

1. Об'єкт підлягає продажу під добудову у п'ятирічний термін.

2. Початкова вартість об'єкта визначена без урахування вартості земельної ділянки під об'єктом.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37183022002516 в УДК в Донецькій області, МФО 834016, код за ЗКПО 26351530, одержувач: Управління житлового та комунального господарства.

**Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: Донецька область, м. Краматорськ, пл. Леніна, 2, приміщення міськвиконкому (малий зал) о 10.00.**

Прийняття заяв на участь припиняється за 3 дні до проведення аукціону.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: м. Краматорськ Донецької обл., пл. Леніна, 2, міськвиконком (кімн. 213); в робочі дні з 8.00 до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом приватизації можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати в робочі дні з 8.00 до 17.00 за тел.: 3-30-89, 3-02-34 та за вищевказаною адресою.

## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні протипалубових споруд та реконструкції комунікацій виробництва карбаміду-1**  
Назва об'єкта: протипалубові споруди та реконструкція комунікацій виробництва карбаміду — 1.

Балансоутримувач: ВАТ «ДніпроАзот».

Адреса: Дніпропетровська область, м. Дніпродзержинськ, вул. С. Х. Горбця.

Відомості про об'єкт: до складу об'єкта входять: західна утримувача підпірна стінка; берми й інженерні водовідвідні спорудження (західний схил); протиерозійне покриття (західний схил); північно-східна підпірна стінка; північно-західна підпірна стінка. По західній утримувачій підпірній стінці змонтовано палубний фундамент з буронабивних палей трьох типів БНС-1, БНС-2, БНС-3, які виконані з важкого бетону класу В25, та стрічковий ростверк з п'яти частин висотою від 45 до 62 см. Ростверки виконані з важкого бетону класу В15. Протиерозійне покриття (західний схил) являє собою насадження багаторічних посівів трав з метою укріплення схилів балки. Загальна площа посівів — 15 310 м<sup>2</sup>. По північно-східній підпірній стінці виконано палі з важкого бетону класу В25, ростверк монолітний стрічковий з бетону М-200, розміром в плані 70х3 м, висотою 0,6 м, підпірна стіна СТм вище відмітки 0,00 монолітна з бетону М-200, висотою 3,00 м, 300 мм завтовшки, загальною довжиною 70 м. По північно-східній підпірній стінці виконано палубний фундамент з буронабивних палей типу БНС-2, монолітний залізобетонний ростверк з бетону М-200 розміром в плані 42 х 3 м, висотою 0,6 м, підпірна стіна вище відмітки 0,00 із фундаментних блоків. Будівництво розпочато у 1990 році, призупинено у 1994 році. Земельна ділянка під об'єкт окремо не відводилась.

Будівельна готовність: 72%.  
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 745 879,37 грн., ПДВ — 349 175,87 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 095 055,24 грн.**

Умови продажу об'єкта: обов'язкове завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію за первинним призначенням протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі об'єкта; заборона продажу об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України. Засоби платежу — грошові кошти.

Проможемо аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 209 505,53 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок №37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

**Аукціон відбудеться 24 липня 2006 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, крм.12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.**

Заяви на участь у торгах приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 20 липня 2006 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48, 742-85-19.

## ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні житлового будинку для маломісєйних з блоком обслуговування**

Назва об'єкта: житловий будинок для маломісєйних з блоком обслуговування, який перебуває на балансі ВАТ «Алчевський металургійний комбінат».

Адреса об'єкта: Луганська область, м. Алчевськ, вул. Волгоградська.

Відомості про об'єкт: до складу будівлі входять підвальне приміщення і частина першого поверху п'ятиповерхового 149-квартирного житлового будинку з чотирьох секцій. Перекриття поверхів із збірних залізобетонних плит. Площа забудови —

0,264 га, площа земельної ділянки — 1,3503 га. Ступінь готовності будівлі — 10,2%.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 52 430,00 грн., ПДВ — 10 486,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 62 916,00 грн.**

Умови продажу об'єкта: добувати об'єкт у п'ятирічний термін від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та введення в експлуатацію об'єкта; забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований об'єкт до завершення строку будівництва та введення в експлуатацію; допускається зміна первісного призначення об'єкта; покупцю об'єкта може бути надана розстрочка платежу; у дворічний строк з моменту підписання договору купівлі-продажу покупцю повинен здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт незавершеного будівництва; питання відведення, купівлі або оренди земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт новий власник вирішує самостійно, з органом місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством України, після укладання договору купівлі-продажу; промовеже аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні.

Засоби платежу за об'єкт — грошові кошти.

Для участі в аукціоні сплачують: 17,00 грн., за реєстрацію заяви, вносяться на р/р № 37189506700001 в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

6 291,60 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 804013, код УДК у Луганській області 13398493, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв — 27 календарних днів з дня опублікування цієї інформації.

**Аукціон буде проведено через 30 днів з дня опублікування цієї інформації о 10.00 у приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Луганській області за адресою: 91000, м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а.**

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба за організації та проведення аукціону — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, кімн. 201, тел. 58-53-39.

## ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

### ІНФОРМАЦІЯ

**про продаж на аукціоні 68-квартирного житлового будинку ВАТ «Піщанський комбикормовий завод» (державна власність)**

Назва об'єкта: 68-квартирний житловий будинок.  
Код за ЗКПО: 05793821.

Адреса: Черкаська обл., Золотоніський р-н, с. Піщане, вул. Леніна.

Призначення об'єкта: житловий будинок.

Характеристика об'єкта: ОНБ розміщений в центрі с. Піщане в житловій зоні та складається з чотирьох секцій, а саме: двох п'ятиповерхових секцій по 20 квартир, двох чотирьохповерхових секцій по 8 квартир. Будівництво п'ятої секції на 12 квартир не було розпочато. В першій секції збудовано 5 поверхів з дахом, проведені внутрішні роботи — штукатурка, побілка. Стіни цегляні, зовні облицьовані кахлем, який частково відпав. Друга та третя секції — споруда із збірних з/б конструкцій, збудовано три поверхи, зварені панелі частково перекриті. Четверта секція — п'ятиповерхова цегляна будівля, покрівля не облаштована, внутрішні роботи не проводились. Замощення навколо будівлі відсутнє, побудований ганок без перекриття та покрівлі. Ступінь будівельної готовності секцій № 1 — 63%, секції № 2 та 3 — 37%, секції № 4 — 47%.

Відомості про земельну ділянку: інформація про виділення земельної ділянки відсутня.

Умови продажу.

1. Можлива зміна профілю використання об'єкта.

2. Покупцю зобов'язаний завершити будівництво та ввести об'єкт в експлуатацію протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі.

3. До завершення будівництва об'єкта дотримуватись нормативних актів з питань охорони праці, санітарії, екологічної безпеки та охорони навколишнього природного середовища.

4. Протягом одного року з моменту підписання акта приймання-передачі здійснити відповідні дії щодо переоформлення прав забудовника на об'єкт приватизації.

5. Не відчужувати об'єкт до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію.

6. Питання користування, оренди або викупу земельної ділянки вирішується новим власником самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством.

Вартість продажу без ПДВ — 368 833,33 грн., ПДВ — 73 766,67 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 442 600,00 грн.**

Грошові кошти в розмірі 44 260,00 грн., що становить 10% вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК у Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 24 липня 2006 року включно.

**Аукціон буде проведено 28 липня 2006 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, м. Черкаси, бульвар Шевченка 185, кімн. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

## ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

### ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

#### ІНФОРМАЦІЯ

**про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — цегельного заводу, що знаходиться на балансі ТОВ «Фірма «Агрокомплекс»**

Назва об'єкта: цегельний завод.

Адреса: Вінницька обл., Жмеринський р-н, с. Кармалюкове.

Відомості про об'єкт: початок будівництва — 1991 р., припинення — 1998 р. До складу об'єкта входять: виробничий корпус за ГП № 1 — будівля з легких металевих конструкцій типу «Молодечне». Виконані фундаменти, по яких змонтовані фундаментні балки і виконаний цегляний цоколь, по якому з кріпленням до металевих колон змонтовані стінові панелі типу «сендвіч». Будівля модуля повністю змонтована. Виконана покрівля частково прийшла в непридатність і потребує ремонту. Було виконано повністю засклення, але з часом у результаті природних явищ засклення в більшій частині зруйновано. Металеві конструкції каркасу покрилися іржею. Змонтоване підйомально-транспортне обладнання — три кран-балки вантажопідіймальною 3,2 т кожна, на одній із яких відсутній двигун каретки. Виконано електроосвітлене обладнання і електроосвітлення будівлі, яке частково зруйнувалось і прийшло в непридатність. Частково виконані сантехнічні роботи і бетонна підлога, які також частково прийшли в непридатність. На рівні підлоги відмітки 0,00 виконані технологічні транспортні шляхи з монолітних залізобетонних конструкцій і рейкових колій. Усередині корпусу виконана будівельна частина тунельної печі довжиною 108 м для випалювання цегли без куполу печі. Виконані сушильні камери в кількості 20 шт. з металевими запірними дверима, металевими полицями для сушіння сирцю і рейки для візків. Усередині корпусу виконано приміщення електроощито-вої, лабораторної і побутової приміщення. У корпусі змонтована технологічна лінія до пресу, яка не була налагоджена. На момент обстеження лінія розуккомплектована, без транспортних стрічок, які не були одержані від поставача, на лінії все покритлося корозією, лінія повністю непрацездатна.

Приміальне відділення за ГП № 2. Виконані фундаменти, цегляні, стіни, покриття зі збірних залізобетонних ребристих плит, рулонна покрівля, яка частково прийшла в непридатність. Столярні дерев'яні виробі і дерев'яні ворота прийшли в непридатність. Штукатурні роботи виконані частково. Засклення повністю розбите. Виконані електротехнічні і сантехнічні роботи прийшли в непридатність, теплокапори фери повністю розуккомплектовані. Бетонна підлога частково пошкоджена. Виконані два бункери для приймання сировини, які повністю покриті корозією.

Шихтозаспанник за ГП № 3. Виконані земляні роботи по котловану і частково фундаменти з монолітного залізобетону. Н-які інші роботи не виконувались.

Склад готової продукції за ГП № 4. Виконаний майданчик з монолітного залізобетону і змонтовані колії під козловий кран. Інші роботи не виконувались.

Галереї за ГП № 5. З трьох галерей виконана галерея з приміального відділення. Нахилена будівля з цегли, покриття — збірні залізобетонні плити, утеплювач та рулонна покрівля. Виконано електроосвітлення і змонтований нахилений транспортер, конструкції якого покрилися корозією.

РУ-10 кВ з трансформаторною підстанцією за ГП № 6. Цегляна будівля прибудована до головного корпусу №1. Виконані фундаменти, цегляні стіни, покриття зі збірних залізобетонних пустотних панелей, утеплювач та рулонний килим, який частково прийшов у непридатність. Дерев'яні двері повністю прийшли в непридатність. Змонтоване в трансформаторній підстанції обладнання частково розуккомплектовано.

Теплогенераторна за ГП № 7. Виконані фундаменти, встановлені колони по яким змонтовані металеві балки і покрівля з оцинкованого металевого листа. Стінове огороження не виконувалося. Усередині виконані монолітні залізобетонні фундаменти і канали від обладнання. Інші роботи не виконувались.

Димососи за ГП № 8 та димова труба від димососів за ГП № 9 — будівництво не виконувалося.

Котельня за ГП № 10. Будівля каркасна з цегляним заповненням. Виконані фундаменти, фундаментні балки, колони каркаса, залізобетонні балки та залізобетонні ребристі плити покриття. Покрівля виконана рулонна по утеплювачу і цементній стяжці, частково прийшла в непридатність. Стіни зі збірних залізобетонних стінових панелей із окремим цегляним заповненням, підлога бетонна. Виконані електротехнічні, сантехнічні, столярні і штукатурні роботи, частково прийшли в непридатність, змонтовані три котли 1/9 Г і котельне обладнання, які частково розуккомплектовані і покриті корозією.

Димова труба від котельні за ГП № 11. Виконано фундамент і металева димова труба, яка від часу і опадів покрилася корозією.

Баки-аккумулятори за ГП № 12 — будівництво не виконувалося.

Насосна станція протипожежного водопостачання за ГП № 13; резервуари протипожежного запасу води ємністю 2х200 м<sup>3</sup>, за ГП № 14, 14.1-виконані з монолітного залізобетону і обваловані землею.

Виконані дві водонапірні башти за ГП № 15, № 16.

Майданчики шихтовки глини та твердого палива, за ГП № 17, № 18 — будівництво не виконувалося.

Майданчик з переобладнання аргенту за ГП № 19. Будівля типу навісу, по якій виконані фундаменти, колони, двоскатні залізобетонні балки, ребристі плити покриття та бетонна підлога. Рулонна покрівля частково прийшла в непридатність.

Адміністративна будівля за ГП № 20. Виконана повністю 3-поверхова цегляна будівля. Були виконані електротехнічні, сантехнічні і штукатурні роботи, бетонна підлога під підлогу, які частково пошкоджені. Дверні і віконне заповнення з дерева і алюмінію частково пошкоджене і частково відсутнє, засклення частково розбите, в побутових приміщеннях облицьована стін глазуурованою плиткою частково зруйновано.

Стоянка транспортних засобів за ГП № 21 — будівництвом не виконувалося.

Виконана цегляна будівля пожедно по два автомобіля. Покрівля і штукатурні роботи на якій частково прийшли в непридатність. Електротехнічні, сантехнічні, столярні і оздоблювальні роботи по будівлі не виконувались.

На майданчику виконано мережі водогону і каналізації, наземна теплотраса, зовнішня ізоляція якої частково зруйнована. Від підстанції, розташованій на майданчику, виконано розгалуження до силових шаф, по периметру майданчика встановлені залізобетонні опори зовнішнього освітлення. Мережі зв'язку на майданчику не виконувались.

По зовнішньому майданчику інженерних мережах виконано водогін технічної води, каналізаційні підземні очисні споруди і каналізація від заводу до очисних споруд. Водогін господар-

сько-питної води, мережі телефонізації, радіофікації, газоопістачання — не виконувалися.

Виконано електропостачання на залізобетонних опорах, змонтований провід на яких повністю демонтований.

Проектно-кошторисна документація на об'єкт, яка є в наявності, не комплектна, застаріла і потребує коригування. По пожежній м'якості, застаріла і потребує коригування. По пожежній м'якості, застаріла і потребує коригування. По пожежній м'якості, застаріла і потребує коригування.

На майданчику виконано вертикальне планування. Благоустрій, озеленення, дороги і тротуари на майданчику не виконувалися. Виконано огороження території заводу зі збірних залізобетонних плит. Декілька плит впадо і лежать на землі.

Земельна ділянка 3, 11 га.

До складу об'єкта входять: обладнання, придбане для об'єкта незавершеного будівництва і не передане до монтажу або таке, що не потребує монтажу — 37 найменувань; будівельні матеріали, вироби, конструкції, заванезні на будівельний майданчик і не використані для будівництва — 32 найменування.

Загальна ступінь будівельної готовності об'єкта з урахуванням фактичного стану становить до 65 %.

Вартість об'єкта разом з незмونتаним обладнанням та невикористаними будівельними матеріалами без ПДВ — 1 827 176,70 грн., ПДВ — 365 435,34 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 2 192 612,04 грн.**

**Умови продажу:** завершення будівництва об'єкта протягом 5 років за первинним призначенням; забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; погасити заборгованість із заробітної плати та нараховань на неї у сумі 109,5 тис. грн. (станом на 31.01.2006) протягом 90 днів з дати підписання акта приймання-передачі; подальше використання незмونتованого обладнання та невикористаних для будівництва матеріалів на розсуд покупця, після повної сплати вартості об'єкта та підписання акта приймання-передачі.

Питання відведення, оренди або приватизації земельної ділянки вирішуються за ініціативою покупця самостійно після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Переможцю аукціону в разі відмови від укладання договору купівлі-продажу об'єкта сплачує продавець 20% від кінцевої ціни продажу об'єкта.

Реєстраційний збір (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області

№ 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Грошові кошти в розмірі 219 261,20 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні 17.07.2006 включно.

**Аукціон відбудеться 21.07.2006 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10.**

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви.

Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій обл., м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), по п'ятницях з 8.00 до 14.00.

**ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — клубу ВАТ «Таверіаське»**

*Назва об'єкта:* клуб ВАТ «Таверіаське».  
*Місцезнаходження об'єкта:* 62140, Харківська область, Богодухівський район, с. Кленове.

Балансоутримувач: відсутній.  
Склад основних об'єктів: двоповерхові будівля, по якій фактично виконано залізобетонні фундаменти, стіни із силікатної цегли, покриття із залізобетонних плит.

Призначення об'єкта: допускається зміна первісного призначення об'єкта.

Наявність комунікацій: відсутні.  
Площа земельної ділянки: орієнтовно 0,19 га.  
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 13 600,00 грн.  
ПДВ: 2 720,00 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 16 320,00 грн.**

**Умови продажу:** Початкова вартість об'єкта визначена без урахування вартості земельної ділянки під об'єктом.

Земельна ділянка під об'єкт окремо не виділена. Площа земельної ділянки орієнтовно 0,19 га. Питання землекористування та остаточний розмір земельної ділянки під об'єктом вирішуються новим власником самостійно згідно з порядком, встановленим чинним законодавством.

панелі перекриття в кількості до 60 м. На першому поверсі виконана цегляна кладка до 10 м<sup>2</sup>. Об'єкт має огорожу з залізобетонних плит.

Консервація об'єкта не проводилась. Цегляна кладка в тріщинах. Захист закладних деталей та скритих зварювальних швів на несучих колонах і регіах відповідно до будівельних норм та правил не проведений, що призвело до корозії металевих частин залізобетонних виробів та зниження несучої здатності споруд.

*Будівельна готовність об'єкта становить близько 20%.*  
Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 5 655 462,00 грн., ПДВ: 1 131 092,40 грн.

**Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 6 786 554,40 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** надання покупцем пропозицій щодо здійснення програми добування об'єкта;

завершення будівництва об'єкта протягом трьох років без збереження первісного призначення;

замовлення покупцем проектно-кошторисної документації на об'єкт та переоформлення права на користування земельною ділянкою, на якій розташований об'єкт, протягом 6 місяців з моменту підписання акта приймання-передачі; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в ек-

сплуатацію об'єкта приватизації; заборона відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до завершення будівництва та введення в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються на рахунок № 37186501900001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

Грошові кошти в розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, що становить 1 632,00 грн. (одна тисяча шістьсот тридцять дві гривні 00 коп.) перераховуються на рахунок № 37317000140001 у банку УДК у Харківській обл., МФО 851011, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, код за ЄДРПОУ 23148337.

**Аукціон за методом зниження ціни лота буде проведено 21 липня 2006 року об 11.00 у приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, пл. Конституції, 1, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**

Останній день приймання заяв на участь в аукціоні — 17 липня 2006 року.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, кімн. 213, тел. 705-18-73.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем розташування.

**ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ФДМУ**

*Департамент продажу цільних майнових комплексів*

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж за конкурсом автовазала «Теремки», що знаходиться на балансі Українського державного підприємства «Криворітсервіс»**

*Назва об'єкта:* автовазали «Теремки».  
*Місцезнаходження:* ліворуч від торговельного комплексу «Епіцентр» по Великій Окружній дорозі в Голосівському районі м. Києва.

Земельна ділянка: площа земельної ділянки становить 3,28 га відповідно до рішень Київської міської ради. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішуються новим власником згідно з чинним законодавством.

Характеристика об'єкта: об'єкт розташований ліворуч від торговельного комплексу «Епіцентр» в Голосівському районі міста Києва.

Об'єкт складається з 2-рівневих споруд розмірами в плані 60х18 м та 18х18 м з висотою поверху до 4 м. Споруда каркасно-панельного типу, фундаменти залізобетонні сталевого типу. Залізобетонні колони і ригелі змонтовані до 2 та 3 поверхів. У 4-х прольотах змонтовані пустотні залізобетонні

**ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж**

*Департамент продажу цільних майнових комплексів, т. 280-42-32*

**ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

Клуб-ігальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Барське АТП-10552», за адресою: Барський р-н, с. Балки, вул. Заводська, 2. Приватизовано фізичною особою за 69 488, 90 грн., у т. ч. ПДВ — 11 581,48 грн.

**ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ**

Оздоровчий комплекс (2 будинки) на території бази відпочинку «Каштан», що знаходиться на балансі ХДТВР РП Одеської залізниці, за адресою: Голопристанський р-н, с. Білшович. Приватизовано юридичною особою за 29 749,44 грн., у т. ч. ПДВ — 4 958,24 грн.

**ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ**

Ігальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Миргородське АТП-15308», за адресою: м. Миргород, вул. Робітнича, 24. Приватизовано фізичною особою за 14 400,00 грн., у т. ч. ПДВ — 2 400,00 грн.

Лазня-пральня, що знаходиться на балансі ВАТ «Цукор-Інвест», за адресою: Лубенський р-н, с. Новооріхівка, вул. Леніна, 8. Приватизовано фізичною особою за 19 750,00 грн., у т. ч. ПДВ — 3 291,67 грн.

**ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ**

База відпочинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Краснокутське АТП», за адресою: Генічеський р-н, с. Щасливцеве, вул. Леніна, 84. Приватизовано юридичною особою за 112 787,64 грн., у т. ч. ПДВ — 18 797,94 грн.

**ПІДЛЯГАЮТЬ ПРИВАТИЗАЦІЇ ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ**

**ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ**

Ігальня, що знаходиться на балансі СТОВ «Нове життя», за адресою: Ємільчинський р-н, с. Варварівка, вул. Центральна, 40.

В інформаційному повідомленні про перелік об'єктів групи Ж, що підлягають приватизації шляхом продажу на аукціоні — **Ігальні**, що знаходяться на балансі ВАТ «Краснокутське автотранспортне підприємство», опублікованому в газеті «Відомості приватизації» № 19 (408) від 24.05.2006, замість *слів:* «за адресою: Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбішева, 107/2» *слід читати* «за адресою: Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбішева, 105».

**ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні ігальні з обладнанням**

*Назва об'єкта:* ігальня з обладнанням, що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Промінь» (не діюча)  
*Адреса об'єкта:* 23700, Вінницька область, м. Гайсин, вул. Леніна, 73.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 05476954, ВАТ «Завод «Промінь», 23700, Вінницька область, м. Гайсин, вул. Леніна, 73.

Призначення об'єкта: громадське харчування.  
Відомості про об'єкт: цегляна двоповерхово будівля ігальні з підвалом 1986 р. побудови, загальною площею 642,0 м<sup>2</sup> та обладнання 1986 р. введення в експлуатацію: шафа МК 4, електродсковорода, шафа холодильна, меблі столові — (4 столи, 16 стільців), прилавок ПВ-14, електроплита. Ігальня знаходиться на території ВАТ «Завод «Промінь». Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 278 654,00 грн. ПДВ: 55 730,80 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 334 384,80 грн.**

**Умови продажу об'єкта:** можливе переоприлюднення без зміни його призначення щодо надання соціальних послуг;

дотримання санітарних норм і правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України;

утримання прилеглої території у належному санітарному стані;

об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій обл., код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 33 438,48 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій обл. № 37315005000498 в УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 07.08.2006.

**Аукціон відбудеться 11.08.2006 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, Вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».**

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, час роботи з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні ігальні**

*Назва об'єкта:* ігальня, що знаходиться на балансі ВАТ «Вінницьке спеціалізоване автотранспортне підприємство № 0102» Укragропромтранс» (не діюча).

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00450743, ВАТ «Вінницьке спеціалізоване автотранспортне підприємство № 0102» Укragропромтранс», 21100, м. Вінниця, вул. Ватутіна, 174.

*Адреса об'єкта:* 21100, м. Вінниця, вул. Ватутіна, 174.

Призначення об'єкта: громадське харчування.  
Відомості про об'єкт: цегляна одноповерхово будівля ігальні з підвалом та прибудованими 1959 року побудови загальною площею 125,9 м<sup>2</sup> та обладнання: мийка 1990 року випуску, шафа холодильна ШХ-1,12 Н2К 1991 року випуску, холодильник «Донбас» 1986 року випуску. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ: 60 090,00 грн.

ПДВ: 2 018,00 грн.  
**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 72 108,00 грн.**  
 Умови продажу об'єкта: збереження профілю основної діяльності протягом п'яти років; дотримання санітарних норм і правил пожежної безпеки згідно з чинним законодавством України; утримання прилеглої території і належного санітарного стану; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій обл., код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Грошові кошти в розмірі 7 210,80 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій обл. № 37315005000498 в УДК у Вінницькій області, код за ЄДРПОУ 13327990, МФО 802015.

Заяви на участь в аукціоні приймаються до 07.08.2006.  
**Аукціон відбудеться 11.08.2006 о 10.00 за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».**

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за адресою його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Вінницькій області за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 32-25-34, час роботи з 8.00 до 17.00, крім вихідних.

**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про продаж на аукціоні профілактичній шахти «Родіна», що знаходиться на балансі ВАТ «Криворізький залізничний комбінат»**

Назва об'єкта: об'єкт соціальної сфери — профілактичній шахти «Родіна» (не діючий).  
 Адреса об'єкта: 50000, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Пчугина, 34а.

Балансоотримувач: відкрите акціонерне товариство «Криворізький залізничний комбінат», адреса: 50029, Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Симбірська, 1а, код за ЄДРПОУ 00191307.

Призначення об'єкта: оздоровлювальне населення.  
 Відомості про об'єкт: комплекс складається з будівель та споруд: літ. А-1 — одноповерхова будівля ідальні, А-4 — чотириповерхова будівля корпусу профілактичній та літ. А-1 — одноповерхова будівля лікувального корпусу загальною площею 2 913,7 м<sup>2</sup>; літ. Г — сміттєзбірник; літ. Д — гімнастичний майданчик; №1 — огорожа; I, II, IV — заощаження (I — тротуари внутрішньодворові, сходи збірні з бетонних внутрішньодворові, II — волейбольний майданчик, тенісний корт, майданчик для бадмінтону, IV — асфальтобетонні дороги внутрішньодворові); III — фонтан; № 3 — металева сітка; № 4 — підпірна стіна. Рік введення в експлуатацію — 1976. Земельна ділянка під об'єкт виділена у розмірі 1,84 га. На даний час об'єкт недіючий. Об'єкт розташований на березі р. Сакагань, є велика кількість зелених насаджень, що благотворно впливає на екологію навколишнього середовища.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 3 589 862,00 грн.; ПДВ — 717 972,40 грн.

**Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 4 307 834,40 грн.**

Умови продажу: збереження профілю діяльності; виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; розрахунок за об'єкт приватизації здійсню-

ється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 430 783,44 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

**Аукціон відбудеться 11 серпня 2006 року о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченка, 32, тел. 770-02-12.**

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області (вул. Комсомольська, 58, кімн. 315). Кінцевий термін прийняття заяв 7 серпня 2006 року до 17.00.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткова інформація про продаж об'єкта за тел.: (056) 742-85-19, 742-89-48.

**ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні бази відпочинку «Волна»**

Назва об'єкта: база відпочинку «Волна», що знаходиться на балансі ВАТ «Алчевський меткомбінат».

Балансоотримувач: код за ЄДРПОУ 05441447.  
 Адреса: вул. Центральна, 3, с. Малоконстантинівка Бугаївської селищної ради Луганської області.

Призначення об'єкта: організація відпочинку.  
 Відомості про об'єкт: окремо розташована одноповерхова шлакоблокова будівля літнього будинку готельного типу з цокольним поверхом загальною площею 176,8 м<sup>2</sup>, навіс, шлакоблокова вбиральня, металева огорожа з хвірткою та металевими воротами, асфальтобетонне замощення.

Питання землекористування покупць вирішує самостійно. Вартість об'єкта без ПДВ — 42 388 грн., ПДВ — 8 477,60 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 50 865,60 грн.**

Умови продажу: збереження призначення об'єкта; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані; зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою з експлуатаційними організаціями; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупць відшкодує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; учасник аукціону, який визначив переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні та вартість робіт пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.  
 Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під

час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (5 087 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв — протягом 47 днів з дня опублікування цієї інформації.

**Аукціон буде проведено через 50 днів з дня опублікування цієї інформації о 10.00 за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а**

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про повторний продаж на аукціоні бази відпочинку «Електрон»**

Назва об'єкта: база відпочинку «Електрон», що знаходиться на балансі ВАТ «Алчевський меткомбінат».

Балансоотримувач: код за ЄДРПОУ 05441447.  
 Адреса: вул. Центральна, 5, с. Малоконстантинівка Бугаївської селищної ради Перевальського району Луганської області.

Призначення об'єкта: організація відпочинку.  
 Відомості про об'єкт: окремо розташована двоповерхова шлакоблокова будівля літнього будинку загальною площею 420,3 м<sup>2</sup>, п'ять літніх одностипних шлакоблокових будиноків загальною площею близько 21,5 м<sup>2</sup> кожний, шлакоблокова будівля сторожки загальною площею 21,1 м<sup>2</sup>, шлакоблокова будівля вбиральні, споруда басейну об'ємом 108 м<sup>3</sup>, металева огорожа з металевими воротами, асфальтобетонне замощення, металеві сходи.

Питання землекористування покупць вирішує самостійно. Вартість об'єкта без ПДВ — 72 483 грн., ПДВ — 14 496,60 грн.

**Початкова вартість об'єкта з урахуванням ПДВ — 86 979,60 грн.**

Умови продажу: збереження призначення об'єкта; утримання об'єкта та прилеглої території в належному санітарно-технічному стані; зміна та реконструкція систем тепло-, водо- та енергопостачання за згодою з експлуатаційними організаціями; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду іншим юридичним та фізичним особам без збереження зобов'язань, на яких його було придбано; покупць відшкодує витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації; учасник аукціону, який визначив переможцем, але відмовився від підписання протоколу аукціону або укладання договору купівлі-продажу об'єкта, сплачує продавцю неустойку в розмірі 20 відсотків від кінцевої ціни продажу об'єкта на аукціоні та вартість робіт пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Плата за реєстрацію заяв в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37189506700001, грошові кошти у розмірі 10 відсотків початкової вартості (8 698 грн.) вносяться на р/р № 37316006000535 в УДК у Луганській області, МФО 804013, код 13398493, одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області.

Термін прийняття заяв — протягом 47 днів з дня опублікування цієї інформації.

**Аукціон буде проведено через 50 днів з дня опублікування цієї інформації о 10.00 за адресою: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а**

Ознайомитись з об'єктом можна за місцем знаходження об'єкта.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Луганській області. Адреса: м. Луганськ, пл. Героїв ВВВ, 3а, каб. 201, тел. 58-53-39.

**КОНКУРСИ З ВІБОРУ ЕКСПЕРТІВ**

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою від регіональних відділень ФДМУ (gazeta@spfu.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності.

Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер; прізвище особи, що підписала лист; прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця; електронна адреса.

Інформація, надіслана пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що видає друком лише за два тижні. Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ.

**Оригінали інформації, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.**

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення Фонду державного майна України по Донецькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна (запланована дата оцінки 31.07.06)**

Об'єкти комунальної власності (за замовленням виконавчого комітету Дзержинської міської ради)  
 Назва об'єкта: нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 85,4 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Дзержинського комунального підприємства «Дзержинськжитлосервіс».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для подальшої приватизації об'єкта.

Місцезнаходження об'єкта: м. Дзержинськ, вул. Маяковського, 33. Балансова залишкова вартість: 12 733 грн.

Назва об'єкта: нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 48,3 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Дзержинського комунального підприємства «Дзержинськжитлосервіс».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для подальшої приватизації об'єкта.

Місцезнаходження об'єкта: м. Дзержинськ, вул. 50 років ВЛКСМ, 7. Балансова залишкова вартість: 3 830 грн.

Назва об'єкта: нежитлове вбудоване приміщення загальною площею 25,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Дзержинського комунального підприємства «Дзержинськжитлосервіс».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для подальшої приватизації об'єкта.

Місцезнаходження об'єкта: м. Дзержинськ, вул. Маяковського, 35. Балансова залишкова вартість: 2 853 грн.

Назва об'єкта: будівля майстерень колишньої ЗШ № 4 загальною площею 1 633,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Дзержинського міського відділу освіти.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для подальшої приватизації об'єкта.

Місцезнаходження об'єкта: м. Дзержинськ, вул. Енгельса, 27. Балансова вартість: 22 640 грн.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до про-

ведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна, письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).  
 Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

**Конкурс відбудеться 6 липня 2006 року о 10.00 за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.**

Конкурсна документація подається до секретаря комісії не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно) за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 550. Тел. для довідок 335-93-73.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки**

Назва об'єкта: гараж № 2, літ. А, який знаходиться у дворі будинку 55 по вул. Жуківського та орендується приватним підприємцем Ковальчук Н. М.

Місцезнаходження об'єкта: 69002, м. Запоріжжя, Жуківського, 55. Телефон 13-54-14 Ковальчук Н. М.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу.

Відомості про об'єкт: площа приміщення — 16,5 м<sup>2</sup>, виконано поліпшення.

Балансова залишкова вартість станом на 01.04.06 — 167,40 грн., балансоотримувач — ВАТ «Запорізький сталепрокатний завод».

Запланована дата оцінки: 30.06.06.  
 Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.  
 Організаційно-правова форма: державна.  
 Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.03 № 21001 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.03 № 1194/8515.

Претендентам потрібно подати в запечатаному конверті документацію з оцінювачами: документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента, щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси претендента.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт слід зазначати в єдиний одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу регіонального відділення ФДМУ (кімната № 767) до 03.07.06 (включно).  
**Конкурс відбудеться 06.07.06 о 14.00 у кімнаті № 748 за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164.**  
 Телефон для довідок 13-50-29.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Київській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки державного майна**

Назва об'єкта: легковий автомобіль ВАЗ-21213 «Тайга» 1996 р. випуску, що знаходиться на балансі РВ ФДМУ по Київській області.

Місцезнаходження: 01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1.

Мета проведення незалежної оцінки: реалізація необоротних активів. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: один.

Балансова залишкова вартість: відсутня.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.  
 Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Назва об'єкта: приміщення для автомобіля, що знаходиться на балансі РВ ФДМУ по Київській області.

Місцезнаходження: Київська область, м. Переслав-Хмельницький.

Мета проведення незалежної оцінки: реалізація необоротних активів. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: один.

Балансова залишкова вартість: 2 065,92 гривень станом на 01.06.2006.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.  
 Організаційно-правова форма: державна.  
 Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва 52-квартирний житловий будинок, що знаходиться на балансі ВАТ «Племінний завод «Дзвінок»».



Місцезнаходження: 08622, Київська область, Васильківський р-н, с. Плесецьке.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення вартості об'єкта незавершеного будівництва 52-квартирний житловий будинок.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: один.

Балансова залишкова вартість: відсутня. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає. Організаційно-правова форма: державна. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Назва об'єкта: нежитлове будівля недіючого магазину, літ. А-1, загальною площею 15,21 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ЗАТ «Агрофірма Березанська тракторобрига (код за ЄДРПОУ 30698067).

Місцезнаходження: Київська область, Баршівський р-н, с. Садове, вул. Комсомольська, 1а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта групи А, що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: один. Балансова залишкова вартість: 6 081,50 гривень станом на 01.06.2006.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає. Організаційно-правова форма: державна. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Назва об'єкта: нежитлова будівля недіючої цальної загальною площею 322,9 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ЗАТ «Агрофірма Березанська тракторобрига» (код за ЄДРПОУ 30698067).

Місцезнаходження: Київська область, Баршівський р-н, с. Садове, вул. Комсомольська, 1а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта групи А, що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: один. Балансова залишкова вартість: 30 075,83 гривень станом на 01.06.2006.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає. Організаційно-правова форма: державна. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Назва об'єкта: нежитлова будівля автогакторних класів загальною площею 458,2 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Сільгосптехніка» (код за ЄДРПОУ 03744994).

Місцезнаходження: Київська область, м. Фастів, вул. Гусева, 27.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта групи А, що підлягає приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком: один. Балансова залишкова вартість: 46 160,20 гривень станом на 01.06.2006.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає. Організаційно-правова форма: державна. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Учасникам конкурсу потрібно подати до РВ ФДМУ по Київській області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у його штатному складі та підписання згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіт про оцінку майна завіреними особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу.

Конкурсна пропозиція учасника конкурсу щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та термінів виконання робіт подається у запечатаному конверті. Пропозиції щодо умов виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Регіональне відділення буде розглядати лише такі пропозиції учасників конкурсу, в яких термін виконання робіт не більше 10 календарних днів. Конкурсна документація подається в конверті, до якого додаються підтверджені документи, що містяться в конверті, подається до загального відділу РВ ФДМУ по Київській області за чотири робочих днів (включно), за адресою: м. Київ, пл. Л.України, 1, кім. 811.

Конкурс відбудеться через 14 календарних днів з дня опублікування інформації за адресою: м. Київ, пл. Л. України, 1 (Регіональне відділення ФДМУ по Київській області).

Телефон для довідок 286-80-49.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких буде залучено до проведення незалежної оцінки об'єктів

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок № 193.

Адреса об'єкта: Кіровоградська обл., Олександрійський район, с. Бутівське.

Відомості про об'єкт: одноповерховий, одноквартирний, двокімнатний житловий будинок загальною площею 71,82 м<sup>2</sup>. Виконано роботи по конструктивним: фундаменти — стрічкові бутви; стіни — цегляні, перекриття — залізобетонні, плани. По господарських будівлях виконано: фундаменти, стіни, перекриття.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою повернення його у державну власність.

Назва об'єкта: необоротні активи Кіровоградського державного підприємства матеріально-технічного забезпечення «Агропромтехсервіс».

Адреса об'єкта: м. Кіровоград, вул. Мурманська, 15.

Відомості про об'єкт: кількість необоротних активів, яка підлягає оцінці — 69 одиниць, у тому числі основних засобів — 69 одиниць, з них 28 будівель та споруд, 28 машин та обладнання, 7 — транспортні засоби.

Мета проведення незалежної оцінки: проведення оцінки необоротних активів з метою визначення ринкової вартості об'єкта оціночної діяльності, що створюється на базі державного майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіт про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіт про оцінку майна завіреними особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, який вказується в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію подається до відділу організаційної роботи Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області до 3 липня 2006 року включно.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «на конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності». Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області в липні 2006 року о 15.00 за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глиниці, 2, кім. 708.

ІНФОРМАЦІЯ

Управління економіки та власності виконкому Кіровоградської міської ради про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

1. Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення площею 89,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДП ЖЕК № 4 КП УЖК № 1, за адресою: Луганська обл., м. Суходільськ, вул. Третьякевича, 2.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

2. Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення площею 25,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДП ЖЕК № 3 КП УЖК № 1, за адресою: Луганська обл., м. Суходільськ, вул. Гастелю, 15.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

3. Назва об'єкта: окремо розташована будівля площею 888,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДП ЖЕК № 3 КП УЖК № 1, за адресою: Луганська обл., м. Суходільськ, вул. Гастелю, 21.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

4. Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення площею 41,6 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДП ЖЕК № 3 КП УЖК № 1, за адресою: Луганська обл., м. Суходільськ, вул. Леніна, 13а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

5. Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення площею 55,2 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ДП ЖЕК № 3 КП УЖК № 1, за адресою: Луганська обл., м. Суходільськ, вул. Леніна, 34.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

6. Назва об'єкта: окремо розташована будівля площею 2 048 м<sup>2</sup>, у тому числі 1 017,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі Управління економіки та власності виконкому Кіровоградської міської ради, за адресою: Луганська обл., м. Кіровоград, вул. К. Животова, 72.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

7. Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення площею 125,5 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП ЖЕК № 8, за адресою: Луганська обл., м. Молодогвардійськ, вул. Молодіжна, 12.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

8. Назва об'єкта: нежитлове будівля приміщення, площею 47,3 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі КП ЖЕК № 8, за адресою: Луганська обл., м. Молодогвардійськ, вул. Свердлова, 11.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта для приватизації на аукціоні. Запланована дата оцінки: 30.06.2006.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.2003 № 2100, зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 194/0515.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсу інформацію про претендента та претендентів для участі у конкурсі в наявності: відповідної кваліфікації оцінювачів, стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (зокрема, подібного майна); переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна завіреними особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси учасників конкурсу.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт, який вказується в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію подається до відділу організаційної роботи Регіонального відділення ФДМУ по Кіровоградській області до 3 липня 2006 року включно.

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «на конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності». Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по Кіровоградській області в липні 2006 року о 15.00 за адресою: 25009, м. Кіровоград, вул. Глиниці, 2, кім. 708.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Одеській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

1. Мета проведення незалежної оцінки: приватизація. Оцінка необоротних активів.

Назва об'єкта: державне підприємство «Укрросперсервіс». Місцезнаходження: м. Одеса, вул. Декабристів, 48.

Галузь народного господарства: ремонт сільськогосподарських машин. Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком (основних засобів, незавершеного будівництва, довгострокових фінансових інвестицій, нематеріальних активів) — 24.

Розмір статутного фонду — 175,0 тис. грн. Балансова залишкова вартість основних засобів (будівлі та споруди, обладнання, транспортні засоби) — 166,0 тис. грн.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — ні. Організаційно-правова форма: державна. Запланована дата оцінки: 30.06.06.

Відповідно до вимог наказу ФДМУ від 25.10.03 № 2100, претенденти подають конкурсну документацію, а саме: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (додаток 3); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіт про оцінку майна;

письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіт про оцінку майна, завіреними особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України;

інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозиції щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, проведеною конкурсу, термінів виконання робіт. Конкурсну документацію слід подавати до Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області до 04.07.06 за адресою: 65012, м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, 11-й поверх, кім. 1113.

Конкурс відбудеться 07.07.06. Довідки за телефонами: (048) 731-50-28, 731-50-39.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Полтавській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення оцінки майна

Назва об'єкта: окремі індивідуально визначене майно тимчасовою працюючої контейнерної АЗС — група інвентарних об'єктів у складі: АБП — 3 шт., роздавальні колонки — 2 шт., копію оператора — 1 шт., металевий ящик кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Адреса: м. Птава, в Старий Поділ, 14а. Балансоутримувач: орендатор ПП Чина Ю. І. Спосіб приватизації: аукціон.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіт про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіт про оцінку майна завіреними особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт.

Конкурс відбудеться 6 липня 2006 року, за адресою: м. Полтава, вул. Леніна, 1/23.

Документи приймаються до 28 червня 2006 р. включно. Телефон для довідок (05322) 2 30 58.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів

Назва об'єкта: об'єкт незавершеного будівництва — житловий будинок № 193.

Адреса об'єкта: Кіровоградська обл., Олександрійський район, с. Бутівське.

Відомості про об'єкт: одноповерховий, одноквартирний, двокімнатний житловий будинок загальною площею 71,82 м<sup>2</sup>. Виконано роботи по конструктивним: фундаменти — стрічкові бутви; стіни — цегляні, перекриття — залізобетонні, плани. По господарських будівлях виконано: фундаменти, стіни, перекриття.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта з метою повернення його у державну власність.

Назва об'єкта: необоротні активи Кіровоградського державного підприємства матеріально-технічного забезпечення «Агропромтехсервіс».

Адреса об'єкта: м. Кіровоград, вул. Мурманська, 15.

Відомості про об'єкт: кількість необоротних активів, яка підлягає оцінці — 69 одиниць, у тому числі основних засобів — 69 одиниць, з них 28 будівель та споруд, 28 машин та обладнання, 7 — транспортні засоби.

Мета проведення незалежної оцінки: проведення оцінки необоротних активів з метою визначення ринкової вартості об'єкта оціночної діяльності, що створюється на базі державного майна.

Учасникам конкурсу потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіт про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіт про оцінку майна завіреними особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також термін виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру — календарних днях).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації або її несвочасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається.

Конкурс відбудеться у Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області 17 липня 2006 р. о 15.00 за адресою: м. Чернігів, проспект Миру, 43, к. 325, тел. для довідок (04622) 7-98-84.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підписку конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, яких будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

Визначити переможців конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, що відбувся 07.06.2006, для оцінки: об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим — двоповерховий будинок міжквартірної аттики № 213 площею 1 663,1 м<sup>2</sup>, Автономна Республіка Крим, м. Джанкой, вул. Радгостна, 19д, фізичну особу — підприємця Погова В. В.

об'єкта, що належить Автономній Республіці Крим — цілісного майнового комплексу «Бахчисарайський деревообробний завод», Автономна Республіка Крим, м. Бахчисарай, вул. Вишнева, 1а, приватне консалтингове підприємство «Константа».

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Вінницькій області про підписку конкурс з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної власності

Переможців конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок об'єктів державної та комунальної власності, визнано:

по об'єкту соціальної сфери — частині піонерського табору «Південний Буг», за адресою: Вінницька область, Бершівський район, с. Лугове, 7-й км ст. Гайворон, що знаходиться на балансі ВАТ «Гайворонський тепловозо-ремонтний завод» — СПД Петричок Л. В. м. Вінниця;

об'єкту державної власності групи А — будівлі комбінату побутового обслуговування, за адресою: Вінницька область, Тульчинський район, смт Кірасівська, вул. Новозаводська, 2, що знаходиться на позабалансовому рахунку Київської сільської ради та не увійшло до статутного фонду ВАТ «Кірасівський шукровий завод» — СПД Остренчук Л. В. м. Вінниця;

об'єкту спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області — магазину «Ідальні», № 33 загальною площею 86,1 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАСТ «Якушинське», за адресою: Вінницька область, Вінницький район, с. Якушинці, вул. Радгостна, 4а — СПД Шевчук О. А. м. Вінниця;

об'єкту комунальної власності — вбудованому приміщенню магазину загальною площею 106,4 м<sup>2</sup>, за адресою: м. Хмельницкий, вул. Ворошилова, ба, що знаходиться на балансі Комунального підприємства Хмельницького житлово-експлуатаційної контори — СПД Погова А. А. м. Вінниця;

об'єкту спільної власності територіальних громад Вінницької області — приміщенню підвального загальною площею 46 м<sup>2</sup> будинку по вул. 50-річчя Перемоги, 26 м. Вінниця, що знаходиться на балансі Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області і орендується ТОВ підприємством побутового обслуговування «Обна» — СПД Погова А. А. м. Вінниця;

об'єкту соціальної сфери територіальних громад Вінницької області — нежитловому вбудованому приміщенню 5-го поверху загальною площею 17,8 м<sup>2</sup> будинку по вул. 50-річчя Перемоги, 26 м. Вінниця, що знаходиться на балансі Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області і орендується ТОВ виробничою фірмою «Еlegant-Л» — СПД Погова А. А. м. Вінниця;

об'єкту соціальної сфери територіальних громад Вінницької області — приміщенню підвального загальною площею 46 м<sup>2</sup> будинку по вул. 50-річчя Перемоги, 26 м. Вінниця, що знаходиться на балансі Управління спільної комунальної власності територіальних громад Вінницької області і орендується ТОВ виробничою фірмою «Еlegant-Л» — СПД Погова А. А. м

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ**

**РВ ФДМУ по Вінницькій області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів державної та комунальної власності**

Переможцями конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежних оцінок об'єктів державної та комунальної власності, визнано:

- по об'єкту спільної власності територіальних громад Барського району Вінницької області — підвальному приміщенню загальною площею 284,9 м<sup>2</sup> будинку по вул. 3 за адресою: Вінницька область, м. Бар, пл. Пам'яті, 19, що знаходиться на балансі Барської районної ради Вінницької області і орендується суб'єктом підприємства «А» — фізичною особою Юрчук І. О. — **СГД Остренок Л. В., м. Вінниця**;
- по об'єкту спільної власності територіальних громад Калинівського району Вінницької області — будівлі майстерні за ремонту взуття загальною площею 221,6 м<sup>2</sup>, за адресою: Вінницька область, м. Калинівка, вул. Дзержинського, 18, що знаходиться на балансі Калинівського районної ради Вінницької області — **СГД Погова А. М., м. Вінниця**.

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ**

**з вибору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 31.05.2006 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Донецькій області**

Переможцями конкурсу по об'єктах:

- ОНБ — нествореному обладнанню до житлового будинку № 8 (пасажирський ліфт), що знаходиться на балансі ВАТ «Донецький завод великогайневого добування №3», Місцезнаходження об'єкта: м. Донецьк, вул. Стратонавіт, 264а, — визнано **СГД ФО Ганжа Б. М.**
- об'єкту комунальної власності групи А — магазину (вбудоване приміщення в житловому будинку), що знаходиться на балансі Донської селищної ради Волноваського району Донецької області. Місцезнаходження об'єкта: Волноваський р-н, смт Донецьк, вул. Б. І. Мінєєва, 4, — визнано **СГД «ІДП» Донецький Тракторний Діловець**
- об'єкту державної власності групи К — лазні-сауни за прибудовою, що знаходиться на балансі КСП «Зірка». Місцезнаходження об'єкта: м. Маріуполь, вул. Зелена, 33, — визнано **ПП «Центр експертних послуг»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Запорізькій області 13.06.06**

Переможцем конкурсу по об'єкту — нежитловому приміщенню № 15-1 по-...

верку, літ. А-2, площею — 160,3 м<sup>2</sup>, виконано поліпшення, балансоутримувач — ЗАТ «Запоріжбуд», яке орендується приватним підприємцем Бороського С. С. за адресою: 69009, м. Запоріжжя, вул. Історична, 61, визнано **ПП «Данко»**.

**ПІДСУМКИ КОНКУРСУ**

**РВ ФДМУ по Львівській області з вибору суб'єкта оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації державної власності групи Д від 07.06.2006**

Переможцем конкурсу для проведення незалежної оцінки ОНБ — гуртожитку готельного типу на 110 місць з'являється на 75 подорожницьких, смт Магариш Жовківського району, визнано **ПП «Експерт-Маш»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 2 червня 2006 року**

Назва об'єкта незавершеного будівництва: комплекс будівель та споруду складі: адміністративно-виробничий корпус; спортивно-оздоровчий корпус; підсобний корпус; склад (класи ЦОУ); наосна станція; резервуар, що знаходиться на балансі Одеського обласного центру зайнятості. Місцезнаходження об'єкта: 68600, Одеська область, м. Ізмаїл, вул. Гагаріна, 26а. Аукціон. Переможцем конкурсу визнано **ТОВ «Нотінгем Хаус»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**Фонду комунального майна Комсомольської міської ради Полтавської області про визнання конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності таким, що не відбувся**

У зв'язку з тим, що на конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності для здійснення незалежної оцінки об'єкта комунальної власності, які підлягають приватизації:

- нежитлове вбудоване приміщення площею 40,1 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, пров. Молодіжна, 28, що знаходиться на балансі комунального житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства № 1;
- нежитлове вбудоване приміщення площею 26,5 м<sup>2</sup> за адресою: м. Комсомольськ, вул. Молодіжна, 12, що знаходиться на балансі комунального житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства № 1,

не було подано жодної заяви, **вважати конкурс таким, що не відбувся** відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100 з змінами.

**ІНФОРМАЦІЯ**  
**Регіонального відділення ФДМУ по Полтавській області про підсумки конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки**

Переможцем конкурсу по об'єктах оцінки визнано:

- ФАП Федорова І. О.
- Назва об'єкта: нежитлова будівля, сарай, погріб. Адреса: м. Полтава, вул. Халтуріна, 5. Балансоутримувач: ВАТ «Демтекс».
- Мета оцінки: нежитлова будівля — оренда, сарай, погріб — відшкодування збитків, у зв'язку з списанням через знесення об'єкта.
- Назва об'єкта: приміщення колишнього дитячого садка. Адреса: Полтавська обл., м. Лубини, провулок вулиці Комсомольської, 5. Балансоутримувач: КП «Фрма Валтекс».
- Мета оцінки: оренда.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області 02.06.2006 з вибору суб'єктів оціночної діяльності**

Договори на проведення оцінки по об'єктах:

- ОНБ — дитячий садок на 30 місць, ВАТ ім. газети «Известия», за адресою: 64841, Харківська область, Близноківський район, с. Верхньоводяне; майно медпункту, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський молочний комбінат», за адресою: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 149, буде укладено з суб'єктом оціночної діяльності **ПП «Ескорт»**.

**ІНФОРМАЦІЯ**

**про підсумки конкурсу, який відбувся в Регіональному відділенні ФДМУ по Харківській області 09.06.2006 з вибору суб'єктів оціночної діяльності**

Переможцем конкурсу по:

- нежитловій будівлі магазину (літ. А) загальною площею 195,7 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Новоіванівський цукровий завод», за адресою: Харківська обл., Коломацький р-н, смт Коломак, вул. Перемоги, 96, визнано суб'єктом оціночної діяльності — **ПП «Ескорт»**;
- будівлі профкабінету (для ремонту автомобілів), літ. Б-2, загальною площею 1816,10 м<sup>2</sup>, що знаходиться на балансі ВАТ «Краснокутський автотранспортне підприємство», за адресою: Харківська обл., Краснокутський р-н, смт Краснокутськ, вул. Куйбішева, 107/1, визнано суб'єктом оціночної діяльності — **ФОП Пономаренко О. В.**

**ІНФОРМАЦІЯ ФДМУ**  
**про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для визначення ринкової вартості об'єкта незавершеного будівництва — будівель, розташованих у м. Києві до статутного фонду державного підприємства «Державний фармакологічний центр» Міністерства охорони здоров'я України**

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 № 1891.

Об'єкт незавершеного будівництва — будівлі, розташовані у м. Києві по вул. Смоленській, 10, з метою передачі їх до статутного фонду державного підприємства «Державний фармакологічний центр» Міністерства охорони здоров'я України.

Галузь народного господарства, основні види продукції (послуг), що виробляються: дослідження і розробка в галузі природних та технічних наук.

Кількість об'єктів необоротних активів згідно з аналітичним обліком, шт.: довіроверна, триповерхова, 8-типоверхова, шестиповерхова будівлі (загальною площею 10 775 м<sup>2</sup>).

Балансова залишкова вартість станом на 31.05.06, тис. грн.: 2503, 2. Наявність об'єктів, що містять державну таємницю — немає.

Дата оцінки: 30.06.06.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України 25.11.2003 № 2100 і зареєстрованого Міністерством юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Конкурсною комісією не розглядається пропозиція щодо вартості виконання робіт з оцінки, що дорівнює або перевищує 30 тис. грн.

Вимогами до претендентів для участі у конкурсі є наявність:

- відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта, що має підтверджуватися чинними кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.01 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.01 за № 1092/6283;
- досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема, подібного майна;
- переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна;
- письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна;
- у разі необхідності — спеціального дозволу на провадження діяльності, пов'язаною з державною таємницею, виданого суб'єкту оціночної діяльності, або відповідних допущень у оцінювачів, які перебувають у трудових відносинах з суб'єктом оціночної діяльності.

До участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності, які діють на підставі сертифікатів суб'єктів оціночної діяльності, виданих відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямками оцінки майна та спеціалізаціями у межах цих напрямків, що відповідають об'єкту оцінки.

Учасникам конкурсу потрібно подати до Фонду державного майна України конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердження документів. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завіреними особистими підписами (у тому числі тих, що працюють, за сумісництвом); копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фонду державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу Фонду державного майна України (вул. Кутузова, 18/9, кімната 514) до 18.00 29.06.06.

Конкурсна документація подається за запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити надпис: «На конкурс з вибору суб'єктів оціночної діяльності». Переуслуги до загального відділу (відділ обробки входних документів) Фонду державного майна України надіються по вул. Кутузова, 18/7, кімната 411/1. Телефон для довідок: 200-36-36.

**Конкурс відбувається у Фонді державного майна України 05.07.06 о 15.00.**

**ПІДСУМКИ АУКЦІОНУ**

*Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 200-33-28*

**ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПІДСУМКИ 86-го СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО АУКЦІОНУ ЗА ГРОШОВІ КОШТИ (затверджено наказом ФДМУ від 26.05.2006 № 822)**

Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Розмір статутного фонду, грн.	Акцій запропоновано, шт.	Номінальна вартість акцій, грн.	Початкова ціна акцій, грн.	Аукціонна ціна акцій, грн.	Середня ціна до продажу, грн.	Подано заяв, шт.		Сума заявлених грошових коштів, грн.		Задовлено заяв	Сума грошових коштів, прийнятих до сплати		Кількість недопущених заяв	Сума грошових коштів, що підлягають поверненню		Акцій продано, шт.	Залишок акцій, шт.	Сума грошових коштів, прийнятих до сплати, грн.	
								фіз. особами	юр. особами	фіз. осіб	юр. осіб		фіз. осіб	юр. осіб		фіз. осіб	юр. осіб				
00274298	ВАТ «КОЛОМІЙСЬКИЙ ЛІСОКОМБІНАТ»	254003,5	507655	0,05	0,144	0,05	0	2	0	110	0	2	0	110	0	0	0	0	2200	505455	110
00274312	ВАТ «ПРИКАРПАТСЬКИЙ МЕБЛЕВИЙ КОМБІНАТ»	100406,25	1567	5,25	39,59	5,25	0	1	0	63	0	1	0	63	0	0	0	0	12	1555	63
00373630	ВАТ «БУЖАНСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД»	1380230	328292	0,25	0,25	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	328292	0
00375906	ВАТ «ГОРЛІВСЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБПРОДУКТІВ»	1997932	398589	0,25	0,25	0,01	0	5	0	720	0	5	0	720	0	0	0	0	72000	326589	720
00387329	СВАТ «НОВОСЕЛІЦЬКЕ»	2049210	819684	0,25	0,25	0,0625	0	1	0	20	0	1	0	20	0	0	0	0	320	819684	20
00412466	ВАТ «АГРОФІРМА «ГЛОВІВСЬКА»	1954700	699932	0,25	0,25	0,0625	0	11	0	8510	0	11	0	8510	0	0	0	0	136160	563772	8510
00414403	ВАТ «МІР»	6646400	1715520	0,25	0,25	0,0625	0	1	0	60	0	1	0	60	0	0	0	0	960	1714560	60
00483493	ВАТ «ПЛЕМТАХОЗАВОДИМЕН ЧАЛОВА»	10366100	4144776	0,25	0,25	0,0625	0	4	1	350	10	4	1	350	10	0	0	0	5760	4139016	360
00489993	ВАТ «ОЛЕШИНСЬКЕ»	4852600	1940880	0,25	0,25	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	1940880	0	0
00846688	ВАТ «ЧЕРВОНЕ ПРИВІЛЛЯ»	1297314	1295896	0,25	0,25	0,0625	0	19	0	16000	0	19	0	16000	0	0	0	0	256000	1039896	16000
00857290	СВАТ «АГРОКОМБІНАТ «КАЛИТА»	43082000	24097761	0,25	0,25	0,0625	0	1	0	30	0	1	0	30	0	0	0	0	480	24097281	30
00951586	ВАТ «ЗАПОРІЗЬКИЙ КОМБІНАТ ХЛІБПРОДУКТІВ»	7681700	3072680	0,25	0,25	0,0625	0	2	1	210	10	2	1	210	10	0	0	0	3520	3069160	220
00951787	ВАТ «ПЕРЕСЛАВСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІНАТ ХЛІБПРОДУКТІВ»	2335152	395000	0,25	0,25	0,10314	0,07149	48	2	37230	4010	47	2	36729,41	4010	1	0,59	0	395000	0	40739,41
01237616	ВАТ «КРАМАТОРСЬКЕ ЖИТЛОВЕ Д»	23500	9400	0,25	4,800	0,25	0	1	0	100	0	1	0	100	0	0	0	0	400	9000	100
01301516	ВАТ «КОНОТОПСЬКИЙ ДЕРЕВОБРОБНИЙ ЗАВОД»	2394302	953452	0,25	0,25	0,0625	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	953452	0	0
01432115	ВАТ «ЛУТАНСЬКЕ ГЕОЛОГІЯ»	2211902	882803	0,25	0,25	0,0625	0	2	1	250	10	2	1	250	10	0	0	0	4160	878643	260
02042356	ВАТ «ФАВОРИТ»	199343	79738	0,25	0,25	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	79738	0
02968487	ВАТ «КРОЛЕВЕЦЬКА ФАБРИКА «ХУДОЖНІ ТКАЦТВО»	2964864	1180246	0,25	0,25	0,0625	0	2	0	125	0	2	0	125	0	0	0	0	2000	1178246	125
03113325	ВАТ «КРОВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 10923»	355886,5	119105	0,25	0,25	0,01742	0	4	0	2075	0	4	0	2075	0	0	0	0	119105	0	2075
03399511	ВАТ «РІВНЕ-АВТОТРАНСПОРТ 15654»	1610070	547428	0,25	0,25	0,01	0	3	0	3385	0	3	0	3385	0	0	0	0	338500	208928	3385
04371845	ВАТ «ПРИЛУЦЬКИЙ М'ЯСОКОМБІНАТ»	3578900	1431560	0,25	0,25	0,0625	0	1	0	20	0	1	0	20	0	0	0	0	320	1431240	20
04634150	ВАТ «АГРО-АЗОВ»	6662300	1450976	0,25	0,25	0,0625	0	1	0	100	0	1	0	100	0	0	0	0	1600	1449376	100
04762586	ВАТ «БРАШЛІВСЬКА БАЗА ЗБЕРІГАННЯ ТА РЕАЛІЗАЦІЯ ЗАСОВІВ ЗАХИСТУ РОСЛИН»	12230600	23969256	0,25	0,25	0,0625	0	0	1	0	10	0	1	0	10	0	0	0	160	23969096	10

Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Розмір статутного фонду, грн.	Акцій запропоновано, шт.	Номінальна вартість акцій, грн.	Початкова ціна акцій, грн.	Аукціонна ціна акцій, грн.	Середня ціна до продажу, грн.	Подано заяв, шт.		Сума заявлених грошових коштів, грн.		Задоволено заяв		Сума грошових коштів, прийнятих до сплати		Сума грошових коштів, що підлягають поверненню		Акцій продано, шт.	Залишок акцій, шт.	Сума грошових коштів, прийнятих до сплати, грн.		
								фіз. особами	юр. особами	фіз. осіб	юр. осіб	фіз. осіб	юр. осіб	фіз. осіб	юр. осіб	фіз. осіб	юр. осіб					
04762623	ВАТ «ОЛЕКСІВСЬКЕ»	1273984	258472	0,25	0,25	0,01	0	7	0	2700	0	5	0	1760	0	2	0	0	0	176000	82472	1760
04776246	ВАТ «ДНІПРОДЗЕРЖИНСЬКИЙ ЗАВОД ЕЛЕКТРИЧНИХ ВИКОНАВЧИХ МЕХАНІЗМІВ»	19420600	7129840	0,25	0,25	0,0625	0	3	1	130	5000	3	1	130	5000	0	0	0	0	82080	7047760	5130
04872300	ВАТ «ОДСЕНЕРГОВУДТРАНС»	4960000	4179	100,0	100,0	25	0	133	0	105150	0	104	0	82200	0	29	0	0	0	3288	891	82200
05395011	ВАТ «МУКШАНСЬКЕ»	1306900	115160	0,25	0,25	0,01	0,00834	2	0	1152	0	2	0	1152	0	0	0	0	0	115160	0	1152
05409685	ВАТ «МИКОЛАЇВСЬКИЙ ЗАВОД МАСТИЛЬНОГО ТА ФІЛЬТРУЮЧОГО ОБЛАДНАННЯ»	14576117	5830447	0,25	0,25	0,06329	0,03221	13	2	4566	364415	13	2	4565,95	364415	0	0	0,05	0	5830447	0	368980,95
05430461	ВАТ «ХРИСТИНІВСЬКИЙ ЗАВОД КОМБИКОРМВІКРУП»	3724100	41512	0,25	0,25	0,0377	0,02431	10	1	1555	10	10	1	1554,99	10	0	0	0,01	0	41512	0	1564,99
05490902	ВАТ «МОНАСТІРСЬКИЙ РАЙАГРОХІМ»	104092	40637	0,25	0,25	0,02178	0,01526	6	0	1292	0	5	0	885	0	1	0	0	0	40637	0	885
05491161	ВАТ «АГРОВІЗНЕС-НВ»	5258951	676800	0,25	0,25	0,01055	0,00825	12	1	7128	10	12	1	7128	10	0	0	0	0	676800	0	7128
05766095	ВАТ «МИРОДОЛИНСЬКИЙ ДОСЛІДНО-ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ ЗАВОД»	335880	1360	0,25	0,25	0,31618	0,16912	5	0	430	0	5	0	429,72	0	0	0	0,28	0	1360	0	429,72
20900183	ВАТ «РОДІНКИ»	6780400	678039	0,25	0,25	0,01	0	1	0	100	0	1	0	100	0	0	0	0	0	10000	668039	100
21318812	ВАТ «КАМ'ЯНЕЦЬ-ПОДІЛЬСЬКА ПМК 245»	151000	60400	0,25	0,25	0,19709	0,15438	9	1	2508	10000	8	1	1903,86	9999,96	1	0	0,14	0,04	60400	0	11903,82
21334780	ВАТ «СТАРОСНІЯВСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16850»	112000	11810	0,25	0,25	0,17824	0,14077	6	1	1723	500	5	1	1604,99	499,96	1	0	0,01	0,04	11810	0	2104,95
21334975	ВАТ «ТЕОФІЛЬСЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО 16849»	97400	19481	0,25	0,25	0,17966	0,12846	10	0	3695	0	9	0	3499,82	0	1	0	0,18	0	19481	0	3499,82
21356221	ВАТ «ЧИГРИНЕНЕРГОВУДТРАНС»	11470,25	228	0,25	0,352	0,29386	0,28509	2	0	67	0	2	0	67	0	0	0	0	0	228	0	67
21810683	ВАТ «СВІТЛОФОР»	4314887	843028	0,25	0,25	0,0625	0	4	0	200	0	4	0	200	0	0	0	0	0	3200	839828	200

## ФДМУ повідомляє

### ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

#### НАКАЗ

м. Київ 26.05.2006 № 832

#### Про затвердження «Помісячного пооб'єктного плану-графіка виставлення на продаж у квітні—грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній та об'єктів групи Е»

На виконання п. 123 Закону України «Про Державну програму приватизації на 2000—2002 роки», виконання абзачу 1 п. 2 розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.12.05 № 570-р «Про затвердження переліку господарських товариств і холдингових компаній, державні пакети акцій (частки) яких підлягають

продажу, державних підприємств і відкритих акціонерних товариств, які підлягають підготовці до продажу в 2006 році», п. 1 розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.04.2006 № 180-р «Про внесення змін у додатки 1 і 2 до розпорядження Кабінету Міністрів України від 26.12.2006 № 570-р», а також з метою вжиття заходів для забезпечення грошових надходжень від приватизації державного майна до державного бюджету України у 2006 році,

#### НАКАЗУЮ:

1. Затвердити «Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у II—IV кварталах 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній та об'єктів групи Е» (додаток 1).  
2. Департаменту оперативного планування (Мольченко Г. В.), Департаменту міждержавних майнових відносин та спільних підприємств (Степура Т. І.), Голові Фонду майна АР Крим, начальникам регіональних

відділень забезпечити згідно з планом-графіком підготовку пакетів акцій підприємств для виставлення на продаж.

3. Департаменту підготовки та проведення конкурсів (Філозоф Є. Т.), Департаменту продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів (Яковлев Ю. В.), Департаменту міждержавних майнових відносин та спільних підприємств (Степура Т. І.), Голові Фонду майна АР Крим, начальникам регіональних відділень забезпечити своєчасне виставлення на продаж пакетів акцій підприємств згідно з планом-графіком.

4. Департаменту оперативного планування (Мольченко Г. В.) забезпечити щоквартальний моніторинг продажу пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній, Департаменту міждержавних майнових відносин та спільних підприємств (Степура Т. І.) забезпечити моніторинг продажу об'єктів групи Е, згідно з планом-графіком та внесення змін до нього.  
5. Кошти від продажу пакетів акцій ВАТ зарезервувати у рахунок виконання завдань органу приватизації, відповідальному за виставлення на продаж цих пакетів, згідно з планом-графіком.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду В. СЕМЕНЮК

#### Додаток 1 до наказу ФДМУ від 26.05.2006 № 832

#### Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж у квітні—грудні 2006 року пакетів акцій господарських товариств і холдингових компаній\*

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
164	21367236	ВАТ «Драбівський дитячий лікувально-оздоровчий центр «Пролісок»	859,8	9,000	14.06.2006
<b>ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
165	4371845	ВАТ «Прилуцький м'ясокомбінат»	3578,9	10,000	14.06.2006
<b>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
166	957135	ВАТ «Колос» смт Глибока Чернівецька обл.	80,484	10,000	14.06.2006
167	14314682	ВАТ «Чернівецький радіотехнічний завод»	66458,91	7,500	14.06.2006
<b>Відкриті грошові регіональні аукціони</b>					
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
168	385922	Відкрите акціонерне товариство «Городище-Пустоварівський буржорадгосп»	2139,623	25,090	14.06.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
169	855919	ВАТ «Плдорозсадник «Скала-Подільський»	445,964	34,390	14.06.2006
<b>ЛИПЕНЬ</b>					
<b>Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону</b>					
<b>РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
170	14314989	ВАТ «Рівненський радіотехнічний завод»**	11211,5942	50,000	05.07.2006
<b>ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
171	236079	ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш»**	1340	95,000	26.07.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС</b>					
<b>ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
172	14312217	ВАТ «Вінницький електротехнічний завод»	3352,5	68,036	30.07.2006
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
173	952798	ВАТ «Старобільський елеватор»	3130,755	0,490	05.07.2006
<b>ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
174	14308919	ВАТ «Продмаш»**	1598,3	26,000	12.07.2006
<b>КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
175	3117346	ВАТ «Добровеличківське АТП 13540»	72,6	26,100	05.07.2006

\*Продовження. Початок у газеті «Відомості приватизації» від 07.06.06 № 21 (410)

\*\* Підприємства групи П, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

#### Продовження додатка 1

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
176	5385507	ВАТ «Листопад», м. Кременчук	2599,784	25,000	12.07.2006
177	5385507	ВАТ «Листопад», м. Кременчук	2599,784	25,000	05.07.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
178	14312499	ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист»	7957,7	25,000	12.07.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
179	191170	ВАТ «Макіївський металургійний комбінат»	354160,36	10,000	05.07.2006
180	218012	ВАТ «Завод Південгідромаш»**	13940	25,000	19.07.2006
181	306650	ВАТ «Тернопільське об'єднання «Текстерно»**	48709,52	25,000	19.07.2006
182	1056741	ВАТ «Харківський завод електротехнічного обладнання»	3912,8	99,810	05.07.2006
183	1130667	ВАТ «Авіаційне підприємство спеціального призначення «Меридіан»	4878,6	5,000	05.07.2006
184	1296126	ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діалір»	531,3	5,000	19.07.2006
185	5769299	ВАТ «ХК «Криван»	—	10,000	12.07.2006
186	14312980	ДАХК «Чорноморський суднобудівний завод»	324195,52	3,840	26.07.2006
<b>Спеціалізовані аукціони за грошові кошти</b>					
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
187	5465904	ВАТ «Луганське автотранспортне підприємство 10964»	487,40525	8,159	12.07.2006
<b>ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
188	122358	ВАТ «Південелектромережбуд»	208,46	10,000	12.07.2006
189	176745	ВАТ «Торезський завод залізобетонного шахтного кріплення»	2444,14225	10,000	12.07.2006
190	483493	ВАТ «Племптахозавод ім. Чкалова»	10366,1	8,319	12.07.2006
191	957672	ВАТ «Торезька реалізаційна база хлібопродуктів»	453,23	10,000	12.07.2006
192	2042356	ВАТ «Фаворит», м. Артемізівське Донецької обл.	199,343	10,000	12.07.2006
<b>ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
193	445535	ВАТ «Севлаш-Сир»	1542,5	8,001	12.07.2006
194	490719	ВАТ «Сортнасіяновоч», м. Ужгород	711,3	5,097	12.07.2006
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
195	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Проенерговузол»	2526,1	10,000	12.07.2006
<b>МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
196	20900183	ВАТ «Родінки», с-ще Весняне Миколаївської обл.	6780,4	2,500	12.07.2006

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
197	379459	ВАТ «Здолбунівський хлібозавод»	199,373	8,330	12.07.2006
<b>СУМСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
198	372925	ВАТ «Сумський рафінадний завод»	14388,336	10,080	12.07.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
199	225667	Відкрите акціонерне науково-виробниче товариство «Теплоавтомат», м. Харків	7215	10,000	12.07.2006
200	5491161	ВАТ «Агробізнес-НВ», смт Нова Водолага Харківської обл.	5258,951	9,734	12.07.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
201	21318812	ВАТ «Кам'янець-Подільська ПМК 245»	151	5,110	12.07.2006
<b>ЧЕРНІВЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
202	4371845	ВАТ «Прилуцький м'ясокомбінат»	3578,9	8,362	12.07.2006
<b>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
203	957135	ВАТ «Колос», смт Глибока, Чернівецька обл.	80,484	7,590	12.07.2006
204	14314682	ВАТ «Чернівецький радіотехнічний завод»	66458,91	7,091	12.07.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
205	5517400	ВАТ «Дубротекс»	162,897	9,950	12.07.2006
<b>Відкриті грошові регіональні аукціони</b>					
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
206	476808	ВАТ «Хмельницьке виробниче сільськогосподарсько-рибоводне підприємство»	2263	25,000	20.07.2006
<b>СЕРПЕНЬ</b>					
<b>Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону</b>					
<b>ЦА ФДМУ</b>					
207	222404	ВАТ «Завод дериваційного інструменту «Мотор» ім. Г.І. Петровського»*	519,4035	72,200	23.08.2006
208	1130667	ВАТ «Авіаційне підприємство спеціального призначення «Меридіан»	4878,6	88,250	09.08.2006
209	1264669	ВАТ «Спеціалізована будівельно-монтажна управління «Тунельбуд»*	247,8	50,000	23.08.2006
210	5763797	ВАТ «Холдингова компанія «Луганскстепловоз»*	54796,171	76,000	09.08.2006
211	14309540	ВАТ «Електромеханічний завод «Магніт»	5678,75	92,870	30.08.2006
212	21316894	ВАТ «Пульсар»	18381	94,940	16.08.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС</b>					
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
213	159404	ВАТ «Завод гірничорятувальної техніки «Горизонт»	3389,633	25,001	30.08.2006
214	14307446	ВАТ «Комісарівський завод торгового машинобудування»*	1636,75	74,780	16.08.2006
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
215	4792067	ВАТ «Будівельник», м. Коломия	3117,584	100,000	30.08.2006
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
216	291013	ВАТ «Ірпінський комбінат «Перемога»	5637,604	34,980	16.08.2006
217	904606	ВАТ «Бориспільський райагропостач»	985,411	25,999	16.08.2006
218	14311637	ВАТ «Промінь»	106,8525	16,020	16.08.2006
219	20580904	Відкрите акціонерне товариство «Камінь Богуславщини»	3044,137	86,000	16.08.2006
<b>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
220	1284761	ВАТ «Львівський експериментальний механічний завод»*	6460,53175	35,381	02.08.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
221	30704892	ВАТ «Транспортник», м. Цюрупинськ, Херсонська обл.	2131,8	25,000	16.08.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
222	21575710	ВАТ «Авіакомпанія «Національні авіалінії України»	9363,9	5,000	09.08.2006
223	22405648	ВАТ «Зміна»	8652,03	28,580	16.08.2006
<b>Спеціалізовані аукціони за грошові кошти</b>					
<b>ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
224	122358	ВАТ «Південелектромережбуд»	208,46	6,000	16.08.2006
225	176745	ВАТ «Торезський завод залізобетонного шпактного кріплення»	2444,14225	10,000	16.08.2006
226	957672	ВАТ «Торезська реалізаційна база хлібопродуктів»	453,23	5,000	16.08.2006
227	2042356	ВАТ «Фаворит», м. Артемівськ Донецької обл.	199,343	10,000	16.08.2006
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
228	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,1	10,000	16.08.2006
<b>МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
229	20900183	ВАТ «Родічки», с-ще Весняне Миколаївської обл.	6780,4	2,500	16.08.2006
<b>РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
230	379459	ВАТ «Здолбунівський хлібозавод»	199,373	8,340	16.08.2006
<b>СУМСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
231	372925	ВАТ «Сумський рафінадний завод»	14388,336	10,080	16.08.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
232	5491161	ВАТ «Агробізнес-НВ», смт Нова Водолага Харківської обл.	5258,951	9,686	16.08.2006

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>БЕРЕСЕНЬ</b>					
<b>Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону</b>					
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
233	165646	ВАТ «Краснолуцький машинобудівний завод»*	21591,7145	50,000	06.09.2006
234	14308316	ВАТ «Свердловський завод опорів»	5364,105	42,700	06.09.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
236	14308753	ВАТ «Завод «Красний Луч», м. Красний Луч Луганської обл.	22337,699	90,000	20.09.2006
237	14312766	ВАТ «Юність»	5026,34975	89,610	13.09.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС</b>					
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
238	223705	ВАТ «Кіровський завод по виготовленню виробів з металевих порошків»	4769,1925	63,720	27.09.2006
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
239	372471	ВАТ «Кожанський цукровий завод»	6068,77	23,690	20.09.2006
240	1354817	ВАТ «Спеціалізована пересувна механізована колона 511»	1393,5	40,540	20.09.2006
241	20620377	ВАТ «Великокопальський одитовий завод»	1041,400	39,520	20.09.2006
<b>ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
242	5385507	ВАТ «Листопад», м. Кременчук	2599,784	38,590	13.09.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
243	907361	ВАТ «Бориспільський райпостач»	108,741	6,200	20.09.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
244	30704866	ВАТ «Виробництво «Технік», м. Цюрупинськ, Херсонська обл.	3214,9	25,000	13.09.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
245	152448	ВАТ «Білоцерківський завод гумових технічних виробів»*	17910,986	5,000	13.09.2006
246	235884	ВАТ «Рівненський «Завод тракторних агрегатів»	22247,2488	36,710	13.09.2006
247	236004	ВАТ «Серп і молот», м. Харків»*	2427,634	10,000	20.09.2006
248	14312387	ВАТ «Завод «Фрегат»*	967,05	19,330	27.09.2006
249	14313145	ВАТ «Компанія «Дніпро»	9374,26	24,950	06.09.2006
<b>Спеціалізовані аукціони за грошові кошти</b>					
<b>ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
250	176745	ВАТ «Торезський завод залізобетонного шпактного кріплення»	2444,14225	3,256	13.09.2006
251	2042356	ВАТ «Фаворит», м. Артемівськ Донецької обл.	199,343	7,840	13.09.2006
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
252	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,1	10,000	13.09.2006
<b>МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
253	20900183	ВАТ «Родічки», с-ще Весняне Миколаївської обл.	6780,4	1,700	13.09.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
254	907197	ВАТ «Косівська агропромтехніка»	276,936	9,730	13.09.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
255	5748938	ВАТ «Старокосятинський завод ковальсько-пресового устаткування»*	1814,5	0,650	13.09.2006
<b>Відкриті грошові регіональні аукціони</b>					
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
256	385862	Відкрите акціонерне товариство «Шамраїське»	4232,122	25,100	20.09.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
257	956721	ВАТ «Чотирибоцьке хлібоприймальне підприємство»	510,7	25,000	20.09.2006
258	956804	ВАТ «Війтівцеве хлібоприймальне підприємство»	458,3	25,000	20.09.2006
<b>ЖОВТЕНЬ</b>					
<b>Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону</b>					
<b>ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
259	14309913	ВАТ «Машинобудівне виробниче об'єднання «Оріон»*	1441,64	50,000	25.10.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
260	22607719	ВАТ «Тернопільський радіозавод «Оріон»*	25888	96,130	25.10.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
261	152448	ВАТ «Білоцерківський завод гумових технічних виробів»*	17910,986	85,310	11.10.2006
262	214511	ВАТ «Азовкабель»*	12583	80,800	25.10.2006
263	1296126	ВАТ «Науково-дослідне медичне об'єднання «Діаліс»	531,3	90,570	25.10.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС</b>					
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
264	5338684	ВАТ «Кагарлицьке автотранспортне підприємство 13255»	601,524	25,100	18.10.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
265	5750295	ВАТ «Харківський тракторний завод ім. Орджонікідзе»*	4350,07	27,620	25.10.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
266	14312499	ВАТ «Машинобудівний завод «Аметист»	7957,7	29,630	18.10.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
267	25128758	ВАТ «Фотон»	66854,95	5,000	25.10.2006
268	30640216	ВАТ «Конотопський завод по ремонту дизель-потягів»	29724	5,000	21.10.2006
<b>Спеціалізовані аукціони за грошові кошти</b>					
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
269	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,1	10,000	11.10.2006

Продовження додатка 1

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
270	119623	ВАТ «Трест «Південатоменергобуд»	7654,682	10,000	11.10.2006
271	904463	ВАТ «Таращарайагропостач»	496,182	10,000	11.10.2006
272	904517	ВАТ «Кагарлицький райагропостач»	210,62	10,000	11.10.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
273	412607	ВАТ «Червоний партизан»	820,2	10,000	11.10.2006
274	426458	ВАТ «Автотранспортне підприємство 16807»	193,03	25,000	11.10.2006
275	3119227	ВАТ «Полонське автопідприємство 16844»	226,442	20,002	11.10.2006
276	3119285	ВАТ «Кам'янець-Подільське автотранспортне підприємство 16806»	708,72	25,000	11.10.2006
277	3119322	ВАТ «Волочиське автотранспортне підприємство 16837»	237,575	25,040	11.10.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
278	1128498	ВАТ «Дослідно-експериментальний завод цивільної авіації» 20	50,1815	0,073	11.10.2006
279	14035982	ВАТ «Кременецький завод порошкової металургії»	165,9	0,003	11.10.2006
<b>ЛИСТОПАД Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону ЦА ФДМУ</b>					
280	191170	ВАТ «Макіївський металургійний комбінат»	354160,36	55,860	15.11.2006
281	231878	ВАТ «Джанкойський машинобудівний завод»*	43551	94,990	01.11.2006
282	5769299	ВАТ «ХК «Краян»		88,150	01.11.2006
283	21575710	ВАТ «Авіакомпанія «Національні авіалінії України»	9363,9	95,000	22.11.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
284	19277566	ВАТ «Інженерна компанія «Досвід»	14244,06	30,420	29.11.2006
285	19414617	ВАТ «Київське автотранспортне підприємство 1010»	1171,53	42,170	15.11.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
286	21169246	ВАТ «Підволочиський хлібозавод»	564,162	25,000	15.11.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
287	30704892	ВАТ «Транспортник», м.Цюрупинськ, Херсонська обл.	2131,8	48,070	15.11.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
288	2308021	ВАТ «Страхова компанія «Астарт»», м.Київ	1280	26,310	15.11.2006
289	14307558	ВАТ «Дана» (Корсунь-Шевченківський машинобудівний завод)	1103,5	0,016	29.11.2006
290	23510755	ДАХК «Енергобуд»	1163,465	94,470	08.11.2006
<b>Спеціалізовані аукціони за грошові кошти ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
291	3374764	ВАТ «Крижопільський цукровий завод», с.Городківка Вінницької області	13775,5	10,000	15.11.2006
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
292	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променерговузол»	2526,1	10,000	15.11.2006
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
293	119623	ВАТ «Трест «Південатоменергобуд»	7654,682	10,000	15.11.2006
294	852275	ВАТ «Гайшинська штахофабрика»	2363,273	10,000	15.11.2006
295	904463	ВАТ «Таращарайагропостач»	496,182	10,000	15.11.2006
296	904500	ВАТ «Іванківське підприємство матеріально-технічного і сервісного забезпечення «Агротехсервіс»	274,035	10,000	15.11.2006
297	904517	ВАТ «Кагарлицький райагропостач»	210,62	10,000	15.11.2006
298	951787	ВАТ «Переяславський Експериментальний Комбінат Хлібопродуктів»	2333,512	10,000	15.11.2006
299	5489371	ВАТ «Борядянський райагрохім»	653,431	10,000	15.11.2006
300	5538603	ВАТ «Автосфера»	893,9875	10,000	15.11.2006
301	19404438	ВАТ «Кашперівський цукровий завод»	4912,9225	10,000	15.11.2006
<b>КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
302	1559873	ВАТ «Кіровоградський плодочовочкомбінат»	676	8,070	15.11.2006
<b>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
303	13840316	ВАТ «Перспектива»	511,326	9,210	15.11.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
304	373250	ВАТ «Первушнінський цукровий завод»	4354,43075	10,000	15.11.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
305	412607	ВАТ «Червоний партизан»	820,2	10,000	15.11.2006
306	3119300	ВАТ «Городоцьке автотранспортне підприємство 16838»	216,7	25,000	15.11.2006
307	3119345	ВАТ «Славутське автотранспортне підприємство 16845»	315,66	25,000	15.11.2006
308	3374244	ВАТ «Кам'янець-Подільське АТП-16855»	386,4	25,000	15.11.2006
<b>ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
309	387418	СВАТ «Шрамківська»	1957,5	10,000	15.11.2006
310	387507	ВАТ «Росток»	1773,969	10,000	15.11.2006
<b>ЧЕРНІВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
311	383662	ВАТ «Прилуцький ефіроолійний комбінат»*	909,67	0,111	15.11.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
312	14313889	ВАТ «Укрп'єсо»	82,18	0,690	15.11.2006
313	23050348	ВАТ «Хлібозавод «Залізничник»	3208	23,820	15.11.2006

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких уразі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
314	32577712	ВАТ «Регионпродукт», с.Гнідин Київської обл.	10130,5	20,570	15.11.2006
<b>Відкриті грошові регіональні аукціони ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
315	488987	ВАТ «Староконстянтинівське сортнасіновеоч»	282,5	26,330	22.11.2006
316	489018	ВАТ «Хмельницьке сортнасіновеоч»	188,9	25,000	22.11.2006
<b>ГРУДЕНЬ Конкурс з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
317	310752	ВАТ «Нікопольський прядильно-нитковий комбінат»*	11647,2	67,890	20.12.2006
<b>ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
318	222216	ВАТ «Мелітопольський верстатобудівний завод імені 23 жовтня»*	86,51	50,000	20.12.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
319	152269	ВАТ «Росава»*	69246,46	74,620	20.12.2006
320	213196	ВАТ «Південний електромашинобудівний завод»*	24956,73	75,010	27.12.2006
321	214853	ВАТ «Київський завод реле та автоматики»	313,614	58,936	20.12.2006
322	236004	ВАТ «Серп і молот»*, м.Харків	2427,634	53,590	27.12.2006
323	5389942	ВАТ «Лисичанський завод гумових технічних виробів»*	62743,83675	50,130	06.12.2006
324	20508143	ВАТ «Авіакомпанія Константа»	2338,5	42,220	13.12.2006
325	25128758	ВАТ «Фотон»	66854,95	94,210	27.12.2006
326	30640216	ВАТ «Копопольський завод по ремонту дизель-потягів»	29724	95,000	27.12.2006
<b>Фондова біржа та ПФТС ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
327	178594	ВАТ «Іллічівський рудоремонтний завод»	5852,975	51,000	20.12.2006
328	181668	ВАТ «Трест «Луганськшахтопроходка»	3458,68	26,000	27.12.2006
329	958565	ВАТ «Захист хліба»	141,864	25,003	20.12.2006
330	3113383	ВАТ «Новосковське автотранспортне підприємство 10909»	188,28425	25,120	20.12.2006
331	3115956	ВАТ «Брянковське автотранспортне підприємство 10963»	570,065	25,120	20.12.2006
<b>ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
332	951451	ВАТ «Криворізький комбінат хлібопродуктів 2»	8552,33	26,000	20.12.2006
333	952841	ВАТ «Дніпропетровська експедиція по захисту хлібопродуктів»	634,073	26,000	20.12.2006
334	1238318	ВАТ «Дніпрохімбуд»	3072,45	66,210	20.12.2006
335	3113443	ВАТ «Нікопольське автотранспортне підприємство»	1164,9	8,293	20.12.2006
336	24995832	ВАТ «Криворізьке автотранспортне підприємство 14100»	2864,3	31,240	20.12.2006
<b>ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
337	176489	ЦФФ «Калінінська»	3860,32	19,070	20.12.2006
338	5482883	ВАТ «Макіївська бавовнопрядильна фабрика «Мактекс»	15236,68	25,960	20.12.2006
<b>ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
339	954030	ВАТ «Яблунецьке хлібоприймальне підприємство»	435,93	26,990	20.12.2006
340	1350274	ВАТ «Бердичівський завод транспортного машинобудування»	2050,834	25,000	20.12.2006
341	3116594	ВАТ «Автотранспортне підприємство 11801»	342,838	25,100	20.12.2006
342	3116654	ВАТ «Баранівкатранс»	241,5345	25,100	20.12.2006
343	3116751	ВАТ «Бердичівське АТП 11837»	635,15625	21,040	20.12.2006
344	3116772	ВАТ «Андрушівське автотранспортне підприємство 11838»	225,826	25,140	20.12.2006
<b>ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
345	14313211	ВАТ «Машинобудівний завод «Тиса»	5250,49	14,460	27.12.2006
<b>ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
346	852192	ВАТ «Запорізький плементгосп-репродуктор»	16073,4	22,120	20.12.2006
347	951579	ВАТ «Оріхівський комбінат хлібопродуктів»	2760,3	24,800	13.12.2006
348	951600	ВАТ «Пришибський комбінат хлібопродуктів»	6200	25,000	20.12.2006
349	3114193	ВАТ «Траса», м.Мелітополь	917,61	25,120	20.12.2006
350	3116878	ВАТ «Автотранспортне підприємство-12362»	450,27	25,150	20.12.2006
351	5402619	ВАТ «Василівський авторемонтний завод», м.Василівка, Запорізької області	27,153	30,000	20.12.2006
352	23792434	ВАТ «Якимівський елеватор»	2659,4	29,870	27.12.2006
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
353	212848	ВАТ «Світлотехніка»	280,70109	28,500	27.12.2006
354	378508	ВАТ «Яготинський завод продтоварів»	2738,44	38,710	27.12.2006
355	385862	Відкрите акціонерне товариство «Шамраївська»	4232,122	32,960	27.12.2006
356	902808	ВАТ «Димерське спецавтопідприємство 1006»	294,378	31,540	27.12.2006
357	3744155	ВАТ «Баршівська МТС»	789,524	40,740	27.12.2006
358	20580904	Відкрите акціонерне товариство «Камінь Богуславщини»	3044,137	22,970	27.12.2006
359	20584434	ВАТ «Заліське», с.Богданівка, Київської області	3545,176	71,380	20.12.2006
<b>КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
360	3117323	ВАТ «Ульянівське АТП 13545»	68,5	26,100	20.12.2006
361	3117375	ВАТ «Олександрійське АТП - 13506»	884,7	26,100	20.12.2006
362	3117406	ВАТ «Новоукраїнське АТП-13546»	386,5	26,110	20.12.2006
363	3117464	ВАТ «Олександрійське АТП-13561»	308	26,100	20.12.2006
364	4350278	ВАТ «Птахофабрика «Маловіснівська»	1175,38	32,560	20.12.2006
<b>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
365	222261	ВАТ «Стрийський завод ковальсько-пресового обладнання»*	211,47	28,500	20.12.2006

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Стагунний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
366	954886	ВАТ «Радехівський комбінат хлібопродуктів»	1056,167	25,130	27.12.2006
367	3117725	ВАТ «Золочівське автотранспортне підприємство 24661»	296,823	25,100	27.12.2006
<b>ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
368	384911	ВАТ «Гребінківське»	4094,82	39,380	20.12.2006
369	490748	ВАТ «Градизьке «Сортнасіневооч»	422	15,000	20.12.2006
370	955650	ВАТ «Гадяцький елеватор»	3893,6	35,500	20.12.2006
371	3118268	ВАТ «Автотранспортне підприємство-15339», м.Зіньків Полтавської обл.	130,205	25,270	20.12.2006
372	4762882	ВАТ «Гадячсортнасіневооч»	270,227	10,000	20.12.2006
<b>СУМСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
373	3118713	ВАТ «Недригайлівське автотранспортне підприємство 15943»	184,388	25,460	20.12.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
374	956170	ВАТ «Хоростківський комбінат хлібопродуктів»	5349,824	55,000	20.12.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
375	3115152	ВАТ «Зміївське автотранспортне підприємство 16343»	484,69	25,100	20.12.2006
376	3115181	ВАТ «Краснокутське автотранспортне підприємство»	144,08	25,100	20.12.2006
377	3115235	ВАТ «Автотранспортне підприємство 16367»	510,61	25,110	20.12.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
378	1036483	ВАТ «Херсонводбуд»	2590,36	50,900	27.12.2006
379	30704866	ВАТ «Виробництво «Технік», м.Пюринське, Херсонська обл.»	3214,9	29,560	13.12.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
380	236062	ВАТ «Кам'янець-Подільський маш»	114,03	5,980	20.12.2006
381	1355857	ВАТ «Старокосятинський завод «Металіст»	4158	39,900	20.12.2006
382	5465933	ВАТ «Ямпільський авторемонтний завод»	12,57	30,000	06.12.2006
<b>ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
383	33251684	ВАТ «Конструкторське бюро пожежних та спеціальних машин», м. Прилуки Чернігівської області	4165,6	26,860	20.12.2006
<b>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
384	952717	ВАТ «Новоселицьке хлібоприймальне підприємство»	720,044	26,010	20.12.2006
385	5461243	ВАТ «Кельменецьке автотранспортне підприємство 17738»	149,18	25,000	20.12.2006
386	5529722	ВАТ «Опшхлібський консервний завод»	9393,082	29,950	20.12.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
387	235967	ВАТ «Куп'янський ливарний завод»	1298,22	66,180	27.12.2006
388	5474263	ВАТ «Херсоннафтопродукт»	8480,36	1,910	27.12.2006
389	5481582	ВАТ «Луганськнафтопродукт»	18179,44	36,540	27.12.2006
390	5800159	ВАТ «Креативель»*	304253,6	25,000	13.12.2006
391	14312364	ВАТ «Завод «Ленінська кузня»	80501,12	25,350	27.12.2006
392	20355550	ВАТ «Маріупольський завод важкого машинобудування»*	3846,866	11,000	27.12.2006
393	24432974	ВАТ «Криворізький гірничо-металургійний комбінат «Криворізьксталь»»*	3859533	1,740	27.12.2006
<b>Спеціалізовані аукциони за грошові кошти</b>					
<b>ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
394	3374764	ВАТ «Крижопільський цукровий завод», с. Городівка Вінницької області	18775,5	10,000	20.12.2006
<b>ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
395	372664	ВАТ «Володимир-Волинський цукровий завод»	13068,01	2,850	20.12.2006
<b>ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
396	181013	ВАТ «Лугутинське шахтобудівне управління»	1303,118	0,010	20.12.2006
397	846990	ВАТ «Антрацитівське»	1922,26	0,001	20.12.2006
398	957206	ВАТ «Стахановське хлібоприймальне підприємство»	269,308	10,000	20.12.2006
399	957241	ВАТ «Лугутинське хлібоприймальне підприємство»	91,126	2,190	20.12.2006
400	1557590	ВАТ «Урожай», м.Луганськ	12,939	6,370	20.12.2006
401	2132438	ВАТ «Сватівський завод торгівельного устаткування»	773,2315	0,060	20.12.2006
402	5487946	ВАТ «Новоковалівський «Агрохім»	403,156	0,010	20.12.2006
<b>ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
403	2132450	ВАТ «Техносервіс»	772,838	0,003	20.12.2006
404	3113515	ВАТ «АТП-11215», м.Синьківщина, Дніпропетровської обл.	180,8	0,110	20.12.2006
405	5465695	ВАТ «Дніпродержжиринське автотранспортне підприємство 11232»	2662,73	12,660	20.12.2006
<b>ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
406	5471419	ВАТ «Лугутинське спеціалізоване переусуна механізована колона 8 об'єднання «Укрнедхліббуд»	279,27225	0,010	20.12.2006
<b>ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
407	414635	ВАТ «Плодородсадник «Молочанський»	262,64	15,000	20.12.2006
408	476642	ВАТ «Запорізький рибкомбінат»	2253,7	8,060	20.12.2006
409	852246	ВАТ «Нестерянівська птахофабрика»	4928,16	4,990	20.12.2006
410	904032	ВАТ «Малобілозерський «Агротехсервіс»	46,37	0,020	20.12.2006
411	954254	ВАТ «Токмацький елеватор»	920,3	10,390	20.12.2006
412	954277	ВАТ «Гайчурівський елеватор»	915	11,310	20.12.2006
413	5488816	ВАТ «Поліський «Агрос»	211,41	0,010	20.12.2006
414	14313205	ВАТ «Електроприлад»	1264,61	8,480	20.12.2006

\* Підприємства групи Г, плани розміщення яких у разі потреби погоджуються з Кабінетом Міністрів України

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Стагунний фонд, тис. грн.	Частка статутного фонду, що буде виставлена на продаж, %	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
415	5802750	Івано-Франківське відкрите акціонерне товариство «Променергоузол»	2526,1	10,000	20.12.2006
<b>КИЇВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
416	119623	ВАТ «Трест «Піденатоменергобуд»	7654,682	0,610	20.12.2006
417	372428	ВАТ «Городище-Пустоварівський цукровий завод», с.Городище-Пустоварівське Київської області	6347,0915	9,079	20.12.2006
418	385885	ВАТ «Кожанське»	1079,38525	10,000	20.12.2006
419	476671	ВАТ «Іванківський с/госп», смт Іванків Київської області	1098,585	9,730	20.12.2006
420	731761	Відкрите акціонерне товариство «Богуславський райпостач»	403,1	2,080	20.12.2006
421	852275	ВАТ «Гайшківська птахофабрика»	2363,273	9,030	20.12.2006
422	904463	ВАТ «Таращанський райпостач»	496,182	8,180	20.12.2006
423	904500	ВАТ «Іванківське підприємство матеріально-технічного і сервісного забезпечення «Агротехсервіс»	274,035	3,650	20.12.2006
424	904517	ВАТ «Кагарлицький райагропостач»	210,62	0,280	20.12.2006
425	951787	ВАТ «Переяславський Експериментальний Комбінат Хлібопродуктів»	2333,512	2,440	20.12.2006
426	1354125	ВАТ «ПМК 18»	438,53925	2,400	20.12.2006
427	2133082	Відкрите акціонерне товариство «Переусуна механізована колона 4»	938,58	8,740	20.12.2006
428	5489313	ВАТ «Райагрохім», м.Яготин Київської обл.	2601,915	10,990	20.12.2006
429	5489371	ВАТ «Бородянський райагрохім»	653,431	7,600	20.12.2006
430	5489388	ВАТ Іванківська «Райсільгоспхімія»	268,973	5,760	20.12.2006
431	5338603	ВАТ «Автофера»	893,9875	3,050	20.12.2006
432	14307512	ВАТ «Аркс» м.Возня	9082,0858	2,000	20.12.2006
433	14314512	ВАТ «Іскра»	708,1775	8,580	20.12.2006
434	19404438	ВАТ «Кашперівський цукровий завод»	4912,9225	9,220	20.12.2006
435	23568074	ВАТ «Переусуна механізована колона 2», смт Іванків Київської області	4087,2983	0,000	20.12.2006
<b>КИРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
436	904902	ВАТ «Вільшанський райагротехсервіс»	715,75	0,090	20.12.2006
<b>ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
437	954828	ВАТ «Львівська експедиція по захисту хлібопродуктів»	34,843	3,590	20.12.2006
438	3114827	ВАТ «Дрогобицьке АТП-14607»	887,76	23,250	20.12.2006
439	13840316	ВАТ «Перспектива»	511,326	9,210	20.12.2006
<b>ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
440	376886	ВАТ «Одеський коровий»	11721,598	5,850	20.12.2006
441	2971216	ВАТ «Одеська фабрика «Олімпія»	8046,3	15,060	20.12.2006
<b>ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
442	955526	ВАТ «Юсківське хлібоприймальне підприємство»	911,8	27,400	20.12.2006
443	3118133	ВАТ «Миргородське автотранспортне підприємство 15361»	197,46	25,200	20.12.2006
444	3118179	ВАТ «Пирятинське автотранспортне підприємство 15343»	148,82	25,110	20.12.2006
445	3118251	ВАТ «Гадяцьке автотранспортне підприємство 15337»	256,935	25,110	20.12.2006
446	5463791	ВАТ «Оржицький цукровий завод»	8675,98	4,970	20.12.2006
<b>РІВНЕНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
447	906670	ВАТ «Зарічненський «Агротехсервіс»	215,13975	7,650	20.12.2006
448	955816	ВАТ «Дубровицьке хлібоприймальне підприємство»	400,103	10,000	20.12.2006
449	1032806	ВАТ «Зарічненське автотранспортне підприємство 15645»	82,67	10,000	20.12.2006
<b>ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
450	3118802	ВАТ «АТП-16134»	279,104	0,350	20.12.2006
<b>ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
451	373250	ВАТ «Первухінський цукровий завод»	4354,43075	4,950	20.12.2006
<b>ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
452	218354	ВАТ «Генічеський машинобудівний завод»	10032,963	4,590	20.12.2006
453	1033504	ВАТ «Каховка»	3802,29	5,000	20.12.2006
454	1036454	ВАТ «Дар'ївська ПМК 143»	396,48	15,990	20.12.2006
455	23138994	ВАТ «Верхньорогачицьке АТП 16546»	24,7	4,940	20.12.2006
<b>ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
456	373391	ВАТ «Шепетівський цукровий комбінат»	12519,46	10,000	20.12.2006
457	412607	ВАТ «Червоний партизан»	820,2	10,000	20.12.2006
458	1527761	ВАТ «Хмельницьке автотранспортне підприємство 16865»	576,757	1,390	20.12.2006
<b>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
459	957117	ВАТ «Сторожинецька реалізаційна база хлібопродуктів»	144,233	7,890	20.12.2006
460	957123	ВАТ «Вишняцька реалізаційна база хлібопродуктів»	199,898	11,630	20.12.2006
<b>ЦА ФДМУ</b>					
461	14314498	ВАТ «Прометей»	344,5785	1,890	20.12.2006
462	19064020	«Луганський головопостач»	343,722	13,180	20.12.2006
463	20486393	ВАТ «Поршень»	2398,224	8,570	20.12.2006
<b>Відкриті грошові регіональні аукциони</b>					
<b>ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ</b>					
464	373126	ВАТ «Цукровий завод «Хредачків»	6733,79	10,100	20.12.2006
465	2136703	ВАТ «Чернівецькогірськнасіневооч»	813,086	20,090	20.12.2006
466	5482417	ВАТ «Денисівська», м.Чернівці	1118,081	22,670	20.12.2006

Заступник Голови Фонду

Д. ПАРФЕНЕНКО

Додаток 2 до наказу ФДМУ  
від 26.05.06 № 832

Продовження додатка

**Помісячний пооб'єктний план-графік виставлення на продаж пакетів акцій, (часток, паїв) об'єктів групи Е у квітні — грудні 2006 року**

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд тис. грн.	Пакети акцій (частка, пай), що буде виставлено на продаж	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
<b>ТРАВЕНЬ</b>					
<b>Закриті акціонерні товариства</b>					
<b>ЦА ФДМУ</b>					
1	1056729	ЗАТ «Артемівський електротехнічний завод», м. Артемівськ Донецької області	4224,000	49,200	17.05.06
2	30167134	ЗАТ «Укрдерзалізниця»	640,000	15,470	17.05.06
<b>Товариства з обмеженою відповідальністю</b>					
<b>ЦА ФДМУ</b>					
3	31337612	ТОВ «Науково-виробнича компанія «Алліго-КС», м. Северодонецьк Луганської області	28637,690	23,400	17.05.06

№ пор.	Код за ЄДРПОУ	Назва підприємства	Статутний фонд тис. грн.	Пакети акцій (частка, пай), що буде виставлено на продаж	Дата публікації в газеті «Відомості приватизації»
4	21783963	ТОВ «Систем-Антрацит-Енерго»	474,376	25,028	17.05.06
5	20548881	ТОВ «Осмал – Карпати»	23,333	22,300	17.05.06

**Закриті акціонерні товариства**

ЧЕРНІЛІВСЬКА ОБЛАСТЬ

6	292089	ЗАТ «Новгород-Сіверський завод будівельних матеріалів»	7079,929	36,72	17.05.2006
---	--------	--	----------	-------	------------

**СЕРПЕНЬ**

**Відкриті акціонерні товариства**

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

7	3332576	ВАТ «Зимогорянка»	4740,363	67,51	16.08.2006
8	308755	ВАТ «Поліссянська швейна фабрика «Елегант»	4407,482	67,16	16.08.2006
9	308790	ВАТ «Кіровоградська швейна фабрика «Кіфадо»	7145,950	77,02	16.08.2006
10	308732	ВАТ «Крамко»	7036,920	65,74	16.08.2006

Директор Департаменту міждержавних майнових відносин та спільних підприємств  
Директор Департаменту продажу цілісних майнових комплексів  
Перший заступник Голови Фонду

СТЕПУРА Т.І.  
В. ВИЖОЛ  
В. ПЕТРОВ

**ІНФОРМАЦІЯ**  
щодо об'єкта, по якому прийнято рішення про приватизацію

Назва об'єкта приватизації	Код за ЄДРПОУ	Юридична адреса	Орган, уповноважений до прийняття рішення про приватизацію/управляти відповідним державним майном	Належність до переліку підприємств, які мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави (дата та номер постанови КМУ)	Монопольне становище на загальнодержавному ринку відповідних товарів (робіт, послуг)		Вартість основних засобів, на 31.12.2005, тис. грн.		Основні види діяльності об'єкта приватизації (за даними статуту або Держкомстату України)
					Займає (не займає)	Вид продукції, послуг	Первісна	Залишкова	
Кіровоградське державне підприємство матеріально-технічного забезпечення «Агропромтехстача»	00913574	25491, Кіровоградська обл., Кіровоград, вул. Мурманська, 15	Міністерство аграрної політики України	Не належить	Займає монопольне становище на регіональному ринку «послуги користування під'їзними залізничними коліями»	—	5 335,5	2 255,6	Складування. Оптова торгівля сільськогосподарською технікою. Збір, очищення та розподілення води. Спеціалізована оптова торгівля іншими видами продовольчих товарів. Оптова торгівля зерном та кормами для тварин. Оптова торгівля цукром.

Інформацію ФДМУ про проведення конкурсу на заміщення вакантної посади голови правління ДАК «Україна туристична», опубліковану у «ВП» 14.06.2006 № 22 (411), слід читати в такій редакції:  
«31 червня 2006 року у Фонді державного майна України було проведено засідання конкурсної комісії з проведення конкурсу на заміщення вакантної посади **голови правління ДАК «Україна туристична»**. Для участі у конкурсі були подані 7 програм, розроблених кандидатами на посаду голови правління ДАК «Україна туристична», які були детально розглянуті комісією. Відповідно до рішення конкурсної комісії конкурс на заміщення вакантної посади голови правління ДАК, оголошений на офіційному веб-сайті Фонду та у газеті «Відомості приватизації» № 12 (401) від 22.03.2006, визнаний таким, **що відбувся**. Але жоден претендент на посаду голови правління ДАК «Україна туристична» не може бути визнаний переможцем конкурсу і не може бути призначений на дану посаду.»

В інформації РВ ФДМУ по Київській області, київська філія ДАК «НМАЦ» — Київський аукціонний центр про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 19.07.2006, — **відкритого акціонерного товариства «Городище-Пустоварівський Бурякоградос»**, опублікованій в газеті «ВП» від 14.06.2006 № 22(441) на стр. 14, адресу підприємства слід читати:  
«09310, Київська обл., Володарський р-н, с. Городище-Пустоварівське».

До уваги учасників 88-го спеціалізованого аукціону за грошові кошти (САГК), заявив на який приймаються з 4 до 13 липня 2006 року.  
Повідомляємо, що:  
**ВАТ «РОДНИКИ», ЄДРПОУ 20900183**, згідно з постановою Господарського суду Миколаївської області від 30.05.2006 № 10/67/06, визнано банкрутом та відкрито ліквідаційну процедуру.

**ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 884 у зв'язку з отриманням Триленко В. Д. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 26.02.2005 МФ № 3229, виданого ФДМУ і Придніпровською державною академією будівництва та архітектури, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 23.09.2002 № 2646, видане ФДМУ Триленко В. Д.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 883 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 01.11.2002 № 3675, видане ФДМУ Кіх Л. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 882 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.10.2003 № 601, видане ФДМУ Трибушук В. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 881 у зв'язку з отриманням Котенко Н. А. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 05.11.2005 МФ № 3904, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 08.10.2004 № 1648, видане ФДМУ Котенко Н. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 880 у зв'язку з отриманням Коварської І. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 01.04.2006 МФ № 4203, виданого ФДМУ і ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.07.2005 № 3529, видане ФДМУ Коварської І. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 879 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 17.09.2005 (протокол № 22) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювача (від 23.11.2000 № 932, видане ФДМУ спільно з Українською комерційною школою) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів**

**від 25.09.2002 № 2711, видане ФДМУ Кирилюк С. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 879 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 04.03.2006 (протокол № 26) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювача (від 14.09.2000 № ЕО-47, видане ФДМУ спільно з Київським коледжем нерухомості) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 02.09.2005 № 3907, видане ФДМУ Мамченку А. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 877 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 04.03.2006 (протокол № 26) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювача (від 06.12.1997 № 948, видане ФДМУ спільно з Українським товариством оцінювачів (навчальний заклад — Міжнародний центр приватизації, інвестицій і менеджменту) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 05.09.2002 № 2440, видане ФДМУ Глуценку І. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 876 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 04.03.2006 (протокол № 26) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювача (від 28.11.1998 № 00070/Х, видане ФДМУ спільно з Харківським орендним підприємством науково-технічної та економічної інформації) Українським товариством оцінювачів) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.08.2002 № 2194, видане ФДМУ Шперлінгу Ю. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 06.06.06 № 875 у зв'язку з рішенням Екзаменаційної комісії від 04.03.2006 (протокол № 26) щодо видачі замість єдиного кваліфікаційного документа оцінювача (від 19.06.2001 № 0-150С, видане ФДМУ) Рес-

публіканським навчальним центром) двох кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів за кожним напрямом оцінки окремо, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 11.10.2002 № 3114, видане ФДМУ Петрову В. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 870 у зв'язку з отриманням нового кваліфікаційного свідоцтва від 15.04.2006 МФ № 4246, виданого Фондом державного майна України спільно з Українською комерційною школою, та зміною прізвища Крайневою М. М., **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 25.11.2004 № 1819, видане ФДМУ Крайневої М. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 869 у зв'язку з отриманням Петриком О. І. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 15.04.2006 МФ № 4282, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.02.2002 № 186, видане ФДМУ Петрику О. І.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 868 у зв'язку з отриманням Калитушом В. А. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 15.04.2006 МФ № 4278, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.04.2005 № 2640, видане ФДМУ Калитуш В. А.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 867 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 07.08.2002 № 1678, видане ФДМУ Трубчикуву П. Б.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 866 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.09.2004 № 1580, видане ФДМУ Лобасу В. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 865 **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 18.04.2003 № 67, видане ФДМУ Романову О. П.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 05.06.06 № 864 у зв'язку з отриманням Музиченком В. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 26.02.2005 МФ № 3204, виданого ФДМУ і Колективним підприємством «Інформаційно-консультативний центр» Українського товариства оцінювачів, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 19.11.2002 № 4019, видане ФДМУ Музиченку В. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.06 № 889 у зв'язку з отриманням Борзенковою І. С. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 01.10.2005 МФ № 3838, виданого ФДМУ і Міжнародним інститутом бізнесу, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 29.08.2005 № 3897, видане ФДМУ Борзенкової І. С.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.06 № 890 у зв'язку з отриманням Качуровською С. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.05.2006 МФ № 4314, ЦМК № 250, виданих ФДМУ і ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 22.03.2006 № 4531, видане ФДМУ Качуровській С. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 07.06.06 № 891 у зв'язку з отриманням Зайцевом Т. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.05.2006 МФ № 4310, ЦМК № 249, виданих ФДМУ і ТОВ «Навчально-консалтинговий центр «Експерт-Л», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 22.03.2006 № 4524, видане ФДМУ Зайцевой Т. В.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 09.06.06 № 911 у зв'язку з отриманням Фіткульовою Ю. Н. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 06.12.2003 МФ № 766, виданого ФДМУ спільно з Харківським центром науково-технічної та економічної інформації, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 15.10.2002 № 3154, видане ФДМУ Фіткульову Ю. Н.**

## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ  
06.06.2006 м. Київ № 873

Відповідно до частини третьої ст.14 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», якою передбачено обов'язкове підвищення кваліфікації оцінювачами за відповідними напрямками оцінки майна не рідше одного разу в два роки,

## НАКАЗУ:

1. Призупинити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, які не виконали вимоги Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» (перелік 1 додається).

2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію» та додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації».

3. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених у п. 1 цього наказу, у разі подання до ФДМУ інформації про підвищення кваліфікації за встановленою формою та нотаріально завіреної копії посвідчення про підвищення кваліфікації за відповідним напрямком оцінки майна, отриманих після набрання чинності зазначеним Законом.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК

Додаток до наказу від 06.06.2006 №873

## Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких призупинено

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Барачевська Вікторія Валентинівна	2580	05-04-2005	МФ 2790	25-05-2004	МІБ	Запорізька обл.
2	База Ігор Юрійович	1591	15-09-2004	МФ 1054	15-05-2004	Львів. політех.	Волинська обл.
3	Бродний Віктор Михайлович	1354	21-06-2004	МФ № 1058	15-05-2004	МІБ	Херсонська обл.
4	Вікторівська Юлія Вікторівна	1460	26-07-2004	МФ № 1012	24-04-2004	УКШ	Черкаська обл.
5	Гайдечук Ігор Петрович	2720	25-04-2005	МФ № 1059	15-05-2004	МІБ	м. Івано-Франківськ
6	Дедей Сергій Володимирович	1290	19-05-2004	МФ № 1009	24-04-2004	УКШ	м. Вінниця
7	Доля Володимир Вікторович	1338	15-06-2004	ЦМК № 85	15-05-2004	МІБ	м. Київ
8	Задорожна Дора Георгіївна	1332	07-06-2004	МФ № 1068	15-05-2004	МІБ	м. Київ
9	Залевська Світлана Іванівна	1330	02-06-2004	МФ № 1023	24-04-2004	Експерт-Л	м. Тернопіль
10	Карпов Євген Олександрович	1957	16-12-2004	ЦМК 87	15-05-2004	МІБ	м. Київ
11	Каспрович Валентин Костянтинович	1368	06-07-2004	МФ № 1073	15-05-2004	ІКЦ УТО	м. Київ
12	Кипра Сергій Євгенович	4284	30-12-2005	МФ № 1024	24-04-2004	Експерт-Л	м. Луцьк
13	Кослячук Наталія Олександрівна	1477	28-07-2004	МФ № 1004	24-04-2004	УКШ	м. Київ

## ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ  
06.06.2006 м. Київ № 874

## Щодо поновлення дії кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів

Відповідно до частини шостої ст. 16 Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні» у зв'язку з підвищенням кваліфікації оцінювачами, що зареєстровані у Державному реєстрі оцінювачів, та згідно з п. 8 наказу ФДМУ від 06.04.2004 № 692 (зарєєстрований в Міністерстві юстиції України 23.04.2004 за № 529/9128),

## НАКАЗУ:

1. Поновити дію кваліфікаційних свідоцтв оцінювачів, зазначених в додатку до цього наказу, відповідно до поданої інформації про підвищення кваліфікації за відповідними напрямками оцінки майна.

2. Департаменту оцінки майна та оціночної діяльності (В. Гайдук) забезпечити інформування громадськості щодо змісту цього наказу шляхом опублікування його в «Державному інформаційному бюлетені про приватизацію», додатку до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію» — газеті «Відомості приватизації» та на веб-сторінці Фонду в Internet.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК

Додаток до наказу від 06.06.2006 №874

## Кваліфікаційні свідоцтва оцінювачів, дію яких поновлено

№ пор.	Прізвище, ім'я, по батькові	Свідоцтво про реєстрацію у Державному реєстрі оцінювачів		Кваліфікаційний документ оцінювача			Регіон
		Номер	Дата видачі	Номер	Дата видачі	Навчальний заклад	
1	Бабієнко Світлана Дмитрівна	3370	30-06-2005	0-59С	01-12-1999	РУЦ	м. Сімферополь
2	Биченко Ігор Дмитрович	2242	28-08-2002	327	29-09-2000	Мін'юст	Донецька обл.
3	Вовченко Олександр Михайлович	4002	14-11-2002	2476	14-07-2001	МЦПІМ	АРК
4	Ганево Ірина Григорівна	1250	27-04-2004	ЦМК № 62	13-03-2004	КНН	м. Київ
5	Глушченко Ігор Володимирович	4666	06-06-2006	МФ № 948	06-12-1997	ІКЦ УТО	м. Луганськ
6	Голубицький Йосип Михайлович	1914	14-08-2002	1233	12-12-1998	МЦПІМ	м. Луцьк
7	Горюшко Едуард Віталійович	2949	02-06-2005	1-А	24-06-2000	МЦПІМ	Донецька обл.
8	Грижало Андрій Михайлович	1451	22-07-2004	МФ 976	13-03-2004	РУЦ	АРК
9	Гусева Оксана Анатоліївна	441	29-07-2003	ЦМК № 5	12-04-2003	МІБ	м. Дніпропетровськ
10	Дрощ Володимир Володимирович	1254	27-04-2004	МФ № 799	20-12-2003	Далекс-експерт	АРК
11	Діденко Леонід Михайлович	3414	04-07-2005	493	17-04-1996	ІКЦ УТО	м. Дніпропетровськ
12	Жарков Роман Михайлович	2061	19-08-2002	1582	19-02-2000	МЦПІМ	м. Львів
13	Захаров Юрій Костянтинович	1253	27-04-2004	ЦМК № 65	13-03-2004	МІБ	м. Київ
14	Коваленко Віктор Михайлович	1421	13-07-2004	МФ № 923	07-02-2004	Експерт-Л	Закарпатська обл.
15	Колесник Валерій Михайлович	876	11-05-2002	95	13-11-1998	Експерт-Л	м. Київ
16	Кривобог Валентина Вікторівна	2822	16-05-2005	765	25-02-1997	МЦПІМ	м. Київ

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд державного майна України.  
Свідоцтво про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор Т. М. УТЕЧЕНКО

Додаток виходить щосереди.

Над номером працювали:

Л. М. ВОЙТУШЕНКО  
(випусковий)  
Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,  
О. В. ЦАРУЛИЦА

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:  
01133, м. КИЇВ-133,  
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — Державне видавництво «Преса України»  
03047, Київ-47,  
просп. Перемоги, 50.  
Загальний тираж 17 120 прим.  
Зам. 3085623

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу.  
Її розміщення в інших засобах масової інформації чи передрук можливі лише з письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.